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Για την αυριανή πανεργατική πανελλαδική απεργία 

ΣΕ ΓΕΝΙΚΗ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΗ 
χιηιηαΕΣ εργαζόμενοι

ΤΗΝ ΑΝΟΙΞΗ

Η ΕΠΙΣΚΕΨΗ

ΤΟΥ ΓΚΟΡΜΠΑΤΣΩΦ

ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ

Κατά της εισοδηματικής πολιτικής
Εκατοντάδες εργαζόμενοι στον 

δημόσιο και ιδιωτικό τομέα της 
οικονομίας, καλούνται από τις 
συνδικαλιστικές οργανώσεις που 
τους εκπροσωπούν να πάρουν 
μέρος στην 24ωρη πανελλαδική 
πανεργατική απεργία που κήρυ­
ξε για αύριο Πέμπτη η ΓΣΕΕ με 
κύριο αίτημα την αναθεώρηση 
της εισοδηματικής πολιτικής 
και την ικανοποίηση θεσμικών 
αιτημάτων.

Η αυριανή απεργία που ανα­
μένεται να νεκρώσει κάθε επαγ­
γελματική δραστηριότητα των 
εργαζομένων σ’ ολόκληρη την 
χώρα, καλύπτεται από την Γ.Σ. 
Ε.Ε. και δεκάδες συνδικαλιστι­
κές οργανώσεις για Τον ιδιωτι­
κό τομέα και από την ΑΔίΕΔΥ 
για τό Δημόσιο.

Με ανακοινώσεις που εξέδω­
σαν χθες δεκάδες σωματεία και 
συνδικαλιστικές οργανώσεις κα­
λούν τα μέλη τους να πάρουν 
μαζικά μέρος στην απεργιακή 
κινητοποίηση και την συγκέν­
τρωση που θα γίνει αύριο το 
πρωί στον χώρο μπροστά στο 
ΕΚΜ

Στο μεταξύ σήμερα κορυφώ- 
νεται η κινητοποίηση για ενη­
μέρωση των εργαζομένων στους 
χώρους δουλειάς από τις συ­
ντονιστικές επιτροπές των συν­
δικαλιστών που συγκρότησε το 
E.K.H. Στέλεχος της Διοίκησης 
του Εργατικού Κέντρου Ηρα­
κλείου που ρωτήθηκε χθες, ανέ­
φερε ότι, η κινητοποίηση αύριο 
των εργαζομένων όλων των κλά­
δων θα ξεπεράσει κάθε προη­
γούμενο. Ο ίδιος δήλωσε ότι η 
πανεργατική απεργιακή κινητο­
ποίηση παίρνει χαρακτήρα α-

νοιχτής πολιτικής αντιπαράθε­
σης μεταξύ εργαζομένων και κυ­
βέρνησης, σε μια περίοδο που 
η εισοδηματική πολιτική πλήτ­
τει κυρίως τους εργαζόμενους.

ΠΡΟΣΚΛΗΤΗΡΙΟ
ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ

Σε ανακοίνωση της ΕΣΑΚ-Σ 
που εκδόθηκε, τονίζεται ότι «2. 
500.000 εργαζόμενοι σ’ όλη την 
χώρα κατεβαίνουν αύριο σε α­
περγία, δηλώνοντας Την θέλη­
σή τους να παλέψουν συντονι­
σμένα και ενωμένοι ενάντια 
στον κατήφορο της κυβερνητι­
κής πολιτικής».

Στην ίδια ανακοίνωση από 
την ΕΣΑΚ - Σ προβάλλονται τα 
αιτήματα:

• Αμεση κατάργηση των Π. 
ΙΝΛ, αποκατάσταση του δικαι­
ώματος των ελεύθερων συλλο­
γικών διαπραγματεύσεων και υ­
πογραφή συλλογικών συμβάσε­
ων εργασίας.
• .Νομοθετική κατοχύρωση 

γνήσιας ΑΤΑ.
• Αυξήσεις που να καλύπτουν 

τις απώλειες του εργατικού ει­
σοδήματος.
• Υπολογισμό των επιδομά­

των στις πραγματικά καταβαλ­
λόμενες αποδοχές.
• Ουσιαστινκά μέτρα για την 

ανεργία, σύμφωνα με τις απο­
φάσεις του 22ου Συνέδριου της 
ΙΓΣΒΕ. .
• Ουσιαστικές φορολογικές ε­

λαφρύνσεις, τιμαριθμοποίηση 
των φορολογικών συντελεστών 
και των φορολογικών κλιμακί­
ων, έκπτωση από το φορολο-

Ι
ΑΛΗΒΙΒΙΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ

Εκπτώοεις - αγορά
Ήταν φυσικό πως αμέσως ύ­

στερα από τις γιορτές, θα πά- 
θαινε καθίζηση η αγορά. ΜΓ αυ­
τό το σκεπτικό, προφανώς, φέ­
ρανε πρώιμα την περίοδο των 
εκπτώσεων. Για τονωτικό, ας 
πούμε.

Όμως και το τονωτικό αυτό, 
αποδείχνεται ανίσχυρο. Ποιος 
να ψωνίσει τι, και με τι; Δεν 
ήταν μόνο οι εορταστικές ανά­
γκες που έσπρωξαν πολύ κόσμο 
νο καταθέσει τα ρέστα του σε 
αγορές και σε πάρα πολλές πε­
ριπτώσεις άσκοπες πριν μπει ο 
καινούργιος χρόνος. Ο... Τσο- 
βόλας είναι ο κυριότερος φταί­
χτης. Ντε και καλά, ν' αρχίσει 
η εφαρμογή του νέου φόρου 
από την πρώτη του νέου χρό­
νου. Ντε και καλά να βάλει 36% 
σε πολλά είδη που κΓ αν δεν 
τάχει όλα ο μέσος Έλληνας, 
δεν παύει όμως να τα θέλει και 
να τα ονειρεύεται.

Πριν έρθει, λοιπόν, η ταχτή 
και αμετάθετη ημερομηνία, έ- 
τρεξαν όσοι είχαν κάποιες οικο­
νομίες να τις καταθέσουν, αγο­
ράζοντας πράγματα που προη­
γούμενα δεν τα είχαν στον προ­
γραμματισμό τους. Διάβαζα ε­
κείνες τις μέρες ότι η εικόνα 
που δίνανε οι άνθρωποι στα μα­
γαζιά, ήταν ίδια μ' αυτή του 
1974 που έγινε εκείνο το φιά­
σκο της επιστράτευσης. Ξυλάρ­
μενα καράβια τα μαγαζιά. Πριν 
από τη θύελλα του νέου φόρου, 
το μπουρίνι του σηκωμού από 
τον κόσμο. Σούπερ - μάρκετ με 
είδη εισαγόμενα και καταστή­
ματα ηλεκτρικών ειδών έμειναν 
μόνο με τα ράφια. Από γάλατα 
μέχρι βίντεο, φύγαν όλα τα 
στοκ.

Και φυσικά φύγαν κι* από τις 
τσέπες των αγοραστών τα δια­
θέσιμα χρήματα. Ήταν και οι 
γιορτές που είχαν τις απαιτή­
σεις τους, τι να μείνει, λοιπόν, 
για αγορές με εκπτώσεις και μά­
λιστα αποκλειστικά ελληνικής 
παραγωγής προΤόντων; Δεν έ­
μειναν περιθώρια. Μάταιη προ­
σπάθεια οι εκπτώσεις έτσι που 
ήρθαν τα πράγματα. Από τη 
στιγμή μάλιστα που κάποια α­
νακοίνωση του υπουργείου
μπορίου απαγορεύει τις εκπτώ­
σεις και σε άλλα είδη πέρα απ' 
τα ελληνικά, κΓ αν αυτή η α­
παγόρευση γίνει σεβαστή, δε 
βλέπω να ζωηρεύει η κίνηση 
στα μαγαζιά. Καλή ιδέα η στή­
ριξη της ντόπιας παραγωγής, 
αλλά την ιδέα, πρέπει να τη 
στηρίζει η ποιότητα. Τόχουμε 
ξαναπεί αυτό, μα χρειάζεται να 
το ξαναπούμε. Καλός ο... πα­
τριωτισμός των Ελλήνων, μα 
δεν ξέρω πολλούς που να πετά- 
νε τα λεφτά τους στον σκουπι- 
δοτενεκέ.

Είναι λοιπόν κΓ αυτός ο λό­
γος — μόνιμος αυτός —ι που 
κάνει τον αγοραστή να στέκε-

ται επιφυλακτικά μπροστά στα 
ελληνικά προΊδντα. Μπορεί νά 
'ναι λάθος αυτή η προκατάλη­
ψη. Και είναι. Μα θα χρειαστεί 
πολύς καιρός και πολλή προσ­
πάθεια από τους Έλληνες κα­
τασκευαστές, να πείσουν πως 
κΓ αυτοί κάνουν σωστή ποιο­
τικά, και υπεύθυνη παραγωγή. 
Σέρνουν, βλέπετε, πίσω τους ό­
λη τη βαρειά παράδοση της 
προχειρότητας και της ανευθυ- 
νότητας που χαρακτήριζε την 
ελληνική παραγωγή κάποτε. ΚΓ 
αυτή η νοοτροπία, εδημιούρ- 
γησε μιαν ανάλογη παράδοση 
στον Έλληνα καταναλωτή. Γύ­
ριζε την πλάτη, στην ντόπια 
παραγωγή. Σήμερα, βέβαια, έ­
χουν αλλάξει σε σημαντικό βα­
θμό οι συνθήκες παραγωγής ελ­
ληνικών προ'Γόντων. Η παρά­
δοση, όμως, μένει στο κατα­
ναλωτικό κοινό. Μένει, και δη­
μιουργεί ένα φαύλο κύκλο στην 
οικονομία. Ο ντόπιος παραγω­
γός έχει ανάγκη από στήριξη 
του καταναλωτή. Ο καταναλω­
τής είναι επιφυλακτικός σε ό,τι 
αφορά την ποιότητα και τις τι­
μές, και φυσικά πέφτει συνεχώς 
νερό στον μύλο των εισαγωγέ­
ων. Και η αρώστεια της οικο­
νομίας συνεχίζεται.

Είναι αληθινά θλιβερή η δια­
πίστωση ότι αντανακλαστικά 
δεν υπάρχουν στο αγοραστικό 
κοινό σε μια περίοδο που θά- 
πρεπε να κάνουν έντονη την ύ­
παρξή τους. Η αλήθεια όμως 
πρέπει να λέγεται. Υπάρχουν, 
βέβαια, οι αντικειμενικοί λόγοι 
που είπαμε πιο πάνω. Η περίο­
δος των εορτών και το ντοπά- 
ρισμα που έκαμε ο Φ.Π.Α. πριν 
από την εφαρμογή του. Όμως 
η κρίση εμπιστοσύνης που εν­
δημεί μόνιμα ανάμεσα στο ελ­
ληνικής παραγωγής είδος και 
στον καταναλωτή, είναι και αυ­
τός ένας από τους κύριους λό­
γους που προκαλούν το φαινό­
μενο της αδράνειας της αγοράς. 
ΚΓ αν έχει κάποια υπόλοιπα 
διαθέσιμα κανείς, ύστερ' απ’ ό­
λα όσα συνέβησαν, σκέφτεται 
«πρακτικά». Και λέει: «Γιατί 
τάχα να τα διαθέσω αγοράζο-

Ε- ντας τώρα, και να μην τα δια­
θέσω ύστερα από δέκα μέρες 
που θα μπορώ να κάμω επιλο­
γή και σε ποιότητες και σε τι­
μές ανάμεσα σε ελληνικά, και 
σε ξένα προ'ι οντα;» Έχει άρα­
γε άδικο;

Δεν έπρεπε, λοιπόν, ειδικά 
φέτος, ειδικά αυτή την εποχή, 
να γίνουν έτσι οι ρυθμίσεις της 
περιόδου των εκπτώσεων. Ό­
μως, ό,τι έγινε, έγινε. Δεν αλλά­
ζει τίποτα τώρα πια. Και το 
μόνο θετικό που μένει απ' αυ­
τή την κατάσταση, είναι οι ε­
μπειρίες που θα βοηθήσουν να 
περιορισθούν τα λάθη για την 
επόμενη φορά.

Σ. Σταυρακάκης
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Μιχελινόκης, Ρομπογιανάκης, Στομίδας

γητέο εισόδημα όλου του πο­
σού που καταβάλλεται για νοί­
κι, ανατροπή της σχέσης άμε­
σων και έμμεσων φόρων.
• Αμεση και δραστικότερη 

αντιμετώπιση του εκρηκτικού 
προβλήματος των ενοικίων.
• Πάγωμα των τιμών για όλο 

το 1987 και έλεγχος της ασυδο­
σίας στην αγορά.
• Κατοχύρωση και διεύρυνση 

της συμμετοχής των εργαζόμε­
νων στα κέντρα λήψης των α­
ποφάσεων στις Δημόσιες Επι­
χειρήσεις. Κατοχύρωση και δι­
εύρυνση του εργατικού και κοι­
νωνικού ελέγχου.
• Κατάργηση και τροποποίη­

ση όλων των αντεργατικών νό­
μων και διατάξεων.
• Αποκατάσταση της ομαλής 

λειτουργίας στη ΓΣΕΕ με την 
άμεση διεξαγωγή γνήσιου εκλο­
γικού Συνέδριου από την εκλε­
γμένη από το 22ο Συνέδριο Δι­
οίκησή της.

Η Α.Δ.Ε.Δ.Υ.

Τα αιτήματα που προβάλλει 
η ΑΔΕΔΥ είναι:
• Αναπλήρωση της απώλειας 

των αποδοχών με αυξήσεις 20% 
στους βασικούς μισθούς.
• Γνήσια ΑΤΑ, νομοθετικά 

κατοχυρωμένη, κατάργηση των 
πράξεων νομοθετικού περιεχο­
μένου που απαγορεύουν αυξή­
σεις στους μισθούς και έλεγ­
χος στις τιμές και τα κέρδη.
• Φορολογικό σύστημα δημο­

κρατικό, αυστηρό και κοινωνι­
κά δίκαιο και αύξηση των κοι­
νωνικών δαπανών (Παιδεία, Υ­
γεία, Πρόνοια, Κοινωνική Α­
σφάλιση) .
• Χορήγηση πλήρων πολιτι­

κών δικαιωμάτων στους δημο­
σίους υπαλλήλους με χωριστή 
ρύθμιση έξω από τον Υπαλλη­
λικό Κώδικα, άμεση προώθηση 
των διαδικασιών για ψήφιση 
νέου Υπαλληλικού Κώδικα, σύμ­
φωνα με τις προτάσεις του συν­
δικαλιστικού κινήματος. Άρση 
των ανισοτήτων και των εκκρε­
μοτήτων του μισθολογίου προς 
όφελος των δημοσίων υπαλλή­
λων.

I
ΠΟΙΟΙ ΑΠΕΡΓΟΥΝ 
ΑΥΡΙΟ

Στην πανεργατική αυριανή α­
περγία παίρνουν μέρος μετά α­
πό αποφάσεις των οργανώσεών 
τους οι: Καθηγητές, δάσκαλοι, 
δημοτικοί υπάλληλοι, τεχνικοί 
δημόσιοι υπάλληλοι, παρασκευ­
αστές ΑΕΙ, ταμειακοί, εφορια­
κοί, υπάλληλοι ΟΑΕΔ, σωφρο­
νιστικοί υπάλληλοι, υπάλληλοι 
των λιμανιών, υπάλληλοι ΙΚΑ, 
κοινοτικοί υπάλληλοι, δικαστι­
κοί υπάλληλοι, τελωνειακοί, ερ­
γαζόμενοι στα δημόσια νοσο­
κομεία, οι εργαζόμενοι στις τρά­
πεζες, στη βιομηχανία και βιο­
τεχνία, οι ιδιωτικοί εκπαιδευ­
τικοί κ.ά.

Η ΑΣΔΗΚ

Υπέρ της συμμετοχής, εξάλ­
λου των Δ.Υ. στην αυριανή α- 
περγιακή κινητοποίηση τάχθη­
κε η ΑΣΔΗΚ. Σε σχετική ανα­
κοίνωση τονίζεται ότι το διεκ- 
δικητικό πλαίσιο των Δ.Υ. πρέ­
πει να περιλαμβάνει: Αποκατά­
σταση των συνδικαλιστικών δι­
καιωμάτων, αποκατάσταση της 
αξίας του πραγματικού εισοδή­
ματος των Δ.Υ., φορολογική ε­
λάφρυνση των εργαζομένων, τη 
συμμετοχή των δημοσίων υπαλ­
λήλων στη λήψη των αποφά­
σεων που τους αφορούν, την 
αναβάθμιση της ποιότητας ζω­
ής. Τέλος η ΑΣΔΗΚ καλεί τους 
Δ.Υ. να συμμετάσχουν μαζικά 
στην αυριανή απεργιακή κινη­
τοποίηση.

• Ανακοινώσεις, με τις οποί­
ες καλούν τα μέλη τους να πά­
ρουν μέρος στην αυριανή απερ- 
γιακή κινητοποίηση, εξέδωσαν, 
επίσης, χθες, το Σωματείο Τυ­
πογράφων «Ο( Γουτεμβέργιος», 
το Σωματείο Μαγείρων, η Πανελ 
λήνια Ένωση Πτυχιούχων Τε­
χνολόγων, ο Σύλλογος Λογι­
στών και Βοηθών Λογιστών, το 
Σωματείο Υποδηματεργατών και 
τα Δ)Υ Σωματεία Νομού Ηρα­
κλείου:

Σύλλογος Δασκάλων και Νη­
πιαγωγών Ν. Ηρακλείου, ΕΛιΜΕ 
Ν. Ηρακλείου, ΕΛΤίΕΕ Ν. Ηρα­
κλείου, Περιφερειακό Σωματείο 
ΠΕΓΔΥ, Ένωση Υπαλλήλων Q. 
Α.Ε.Δ. Κρήτης, Σύλλογος Τα­
μειακών Υπαλλήλων Ν. Ηρακλεί­
ου, Σύλλογος Εφοριακών Κρή­
της, Ένωση Διοικητικού και Τε­
χνικού Προσωπικού ΙΚΑ Ανατ. 
Κρήτης, Σύλλογος Δικαστικών 
Υπαλλήλων Ν. Ηρακλείου, Ένω­
ση Τελωνειακών Κρήτης, Παγ- 
κρήτια Ένωση Υπαλλήλων Τε­
λωνοφυλακής.

ΑΘΗΝΑ 13 (ΑΠΕ) — 
Ο Σοβιετικός ηγέτης κ. Μ. 

Γκοριμπαττσωφ θα επισκεφθεί 
ηπισημα την Ελλάδα την Ανοι 
ξη σε ημερομηνία που ϊ όμως 
δεν έχει ακόμη προσδιοριστεί.

Την ανακοίνωση για την επι 
σίκεψη του Σοβιετικού ηγέτη; ε 
πιανελαβε: ο Κυβερνητικός εκ 
πρόσωπος κ. Α. Κουρτης σπαν 
τώντας σε σχετική ερώτηση κα 
τά τη σημερινή του συνάντηση 
ιμε τους πολιτικούς συντάκτες.

Ομως ο κυβερνητικός εκπρό 
σωπος απαντώντας σε σχετική 
ερώτηση είπε ότι δεν γνωρίζει 
κατά πόσον ο κ. Γκαρίμπατσωφ 
θα επισκεφθΒί την Ελλάδα μονο 
ή και άλλες χώρες της Ευρώ 
πης.
Ο κ. Κουρτης επίσης απαντών 
τας σε άλλη ερώτηση είπε ότι 
δεν έχει προσδιοριστεί ακόμη η 
ηιμιερομηνία της επίσκεψης στην 
Μόσχα του Υπουργού Εξωτ&ρι 
κών κ. Κάρολου Παπουλια.

ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ

ΚΑΙ ΣΕ ΠΑΓΙΕΣ

ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ

ΑΘΗΝΑ 13 (ΑΠΕ) — 
Επιτρέπιεται η χρηματοδότηση 

από τις Τράπεζες ι-μπορίικών έ 
πιχειρησεων και επαγγελματιων 
για επενδύσεις σε πάγιες έγκατα 
στάσεις και στις περιπτώσεις 
που ο εξοπλισμός θα εγκατασ 
ταθεί σε κατάστημα που δεν α 
νήκει ιστόν δανειοδοτούμενο, υ 
πό την προϋπόθεση όμως ότι ε 
ξυπηρετειται άμεσα το αντικεί 
ιμενο της δραστηριότητας του.

Αυτό διευκρινίζεται με νέα α­
πόφαση της Τράπεζας της Ελ 
λάδος, ιμε την οποία συμπληρω 
θηικαν προγενέστερες αποφάσεις 
της, σχετικά μ® τους όρους 
χρηματοδότησής τωμί εμπορι 
κών επιχειρήσεων και επαγγελ 
ματιών για επενδύσεις, σε πάγι 
ες .εγκαταστάσεις.

οι νέοι Αντιβήμαρχοι
Ορίστηκαν χθες, με απόφαση 

του Δημάρχου κ. Καρέλλη, οι 
τρεις Αντιδήμαρχοι και οι αρ­
μοδιότητες που παραχωρούνται 
σ’ αυτούς.

Συγκεκριμένα με την απόφα­
ση του Δημάρχου, η οποία ε­
πιβεβαίωσε πλήρως σχετικό δη­
μοσίευμα της «Π», στις τρεις 
θέσεις - «κλειδιά» του Δήμου 
ορίζονται οι /’Δημοτικοί Σύμ­
βουλοι:

Μιχελινόκης Ηρακλής (λογι­
στής), αρμόδιος για οικονομικά 
θέματα του Δήμου και δημοτι­
κών επιχειρήσεων.

Ρομπογιαννόκης Ευάγγελος, 
(μηχανικός), αρμόδιος για θέ­
ματα της Τεχνικής Υπηρεσίας, 
μηχανολογικών κατασκευών και 
ηλεκτροφωτισμο ύ.

Σταρίδας Γιάννης, (μηχανι­
κός), αρμόδιος για θέματα Πο- 
λεοδομικού Γραφείου Δήμου και 
Γραφείου Μελετών.

ΕΠΙΛΟΓΗ ΜΕ ΕΝ ΛΕΥΚΩ 
ΕΞΟΥΣΙΟΔΟΤΗΣΗ

Η 
πων 
«Π»

επιλογή των τριών προσώ- 
— όπως έχει γράψει ήδη η 
— έγινε από τον ίδιο τον

κ. Καρέλλη με την «εν λευκώ» 
εξουσιοδότηση της Δημοτικής 
Ομάδας, η οποία —· ας σημειω­
θεί — δεν συζήτησε το θέμα 
παρακάμπτοντας έτσι προβλή­
ματα που ενδεχόμενα θα προέ- 
κυπταν. Άποψη, ωστόσο, -για 
το θέμα, εξέφρασε — όπως α­
ναφέρουν οι σχετικές πληροφο­
ρίες — η Νομαρχιακή Επιτρο­
πή του ΠΑΣΟΚ. Με βάση πάντα 
τις ίδιες πληροφορίες στην αρ­
χική πρόταση του Δημάρχου

για ενα χρονο
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συμπεριλαμβανόταν και οι τρεις 
Δημοτικοί Σύμβουλοι που χθες 
ορίστηκαν καθώς επίσης και ο 
κ. Βαρδαβάς, ο οποίος, όπως 
είναι γνωστό, για χρόνια ήταν 
από τους πιο στενούς συνεργά­
τες του κ. Καρέλλη.

Χαρακτηριστικό είναι πάντως 
ότι στο πρόσωπο του κ. Ρομπο- 
γιαννάκη εκφράστηκε και η θε­
τική άποψη της Ν.Ε. του ΠΑ. 
Σ0.Κ. σε αντίθεση με την τοπο­
θέτηση του κ. Βαρδαβά.

θα πρέπει ωστόσο να σημει­
ωθεί ότι σε κάθε περίπτωση οι 
όποιες απόψεις που εκφραζόταν 
δεν είχαν κανένα δεσμευτικό 
χαρακτήρα για τον ίδιο τον Δή­
μαρχο, ο οποίος χειριζόταν το 
θέμα με αποκλειστικό γνώμονα 
την λειτουργία του Δήμου και 
την προώθηση του δημοτικού’ 
έργου.

Ισχυρσποιητικό εξάλλου στοι­
χείο της άποψης αυτής φαίνεται

Ο κ. Ρομπογιαννόκης

να είναι και η απόφαση του Δη 
μάρχου (ανάλογη άποψη διαμορ 
φώθηκε και στην συζήτηση της 
Δημοτικής ομάδας) για μονοετή 
θητεία των Αντιδημάρχων.

ΕΜΦΑΣΗ ΣΤΑ 
ΤΕΧΝΙΚΑ ΕΡΓΑ

Δημοτικοί παράγοντες σχόλιά 
ζοντας χθες την τοποθέτηση των 
δυο μηχανικών στις θέσεις των 
Αντιδημάρχων συνέδεαν το θέ­
μα με την αιχμή του Δημοτικού 
προγράμματος σε νέα τεχνικά έρ 
γα υποδομής.

Ενδεικτικά αναφέρθηκαν η δι

άνοιξη της πεταλοειδούς, την ο­
λοκλήρωση του βορείου άξονα 
και την δημιουργία νέου γκαράζ 
στον χώρο εντός τειχών.

Οι ίδιοι παράγοντες επεσήμα- 
ναν ότι τόσο ο κ. Ρομπογιαννά 
κης όσο και ο κ. Σταρίδας έχουν 
πολύχρονη εμπειρία στον τομέα 
αυτό, ενώ και οι τρεις έχουν μα 
κρά θητεία στο Δημοτικό Συμ­
βούλιο. Η ανακοίνωση των τριών 
Αντιδημάρχων έγινε χθες βράδυ 
στο Δημοτικό Συμβούλιο από 
τον ίδιο τον Δήμαρχο κ. Καρέλ­
λη.

Κατά 16,9θ)ο ουέβηκε
ο τιμάριθμος το 1986

ΑΘΗΝΑ ,1ι3 (ΑΠΕ) — οφείλεται:
Πέρυσι ο τιμάριθμος συγκρα — Στις ανατιμήσεις ποσ έγι

τήθηικε τελικά το 16,9ο)ο (Δ» ναν στα κρέατα', τα ψάρια τα

Με απολογισμό του έργου των 12 χρόνων
κέμβριος του 1985 μβ Δεκέμβριο φρέσκα λαχανικά, τις πατατες 

και· τα είδη εστιατορίου και κα

0 ΔΗΜΑΡΧΟΣ Κ. ΚΑΡΕΛΛΗΣ ΑΠΑΝΤΑ
ΣΤΗΝ ΑΝΟΙΧΤΗ ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΤΟΥ κ. ΧΡΟΝΑΚΗ

Θα γίνουν όλα τα μεγάλα έργα
Σε απάντηση της ανοικτής ·ε θεί τα προγράμματα υλαποίη 

πιστολής του Κ. Γιάννη Χρονά σης τής, έχουν μπει στο' δρόμο 
κη που δημασιεύθηκε στο φΰλ τους οι χρηματοδοτήσεις.
λο της 13ης Ιανουαιριου, ο Δή ,
ιμάΡΧιθς Ηράκλειον κ. Μανόλης 
Καρέλλης μας έστειλε την πα 
ρακάτω επιστολή.:

Αγαπητέ μου Πρόεδρε
Θα ιμου επιτρέψεις να χρη 

σιμοποιήσω τον τίτλο του Προ 
έδρου προσφωνώντας σε μια κι 
έτσι σε θυμάμαι από την εποχή 
που συνεργαζόμαστε μαζί, . εσύ 
Πρόεδρος του Δήμοτικού Σήμ

Θα ήταν το ολιγότςρο άδικο 
αν οι καλόπιστοι:— και ανήκεις
σ αστούς — δεν το 
ζαν.

Η ακοχέτευση:
Βρήκαμε μόνο το 

τειχών κήμιμάτι του

ανσγνωρι

εντός των 
Ηρακλείου

να έχει εσωτερική αποχέτευση.. 
Τώρα με τηιν εκπιονή της δωδε 
καετιας, το 95ο) ο των οιικοδο 
ιμών του οικισμού μας, άξυπηρε

βουλιου και εγώ Δημοτικός Σύ . τείται από το εσωτερικό δίκτυο 
μιβουλος στο τελευταίο πριν απ αποχέτευσης Επιπλέον έχει όλο 
την Χούντα Δημοτικό Συμβο» ■ κληρωθεί η μελέτη για το στα 
λιο, κι εσύ πάλι Πρόεδρος του . θμό Βιολογικού καθαρισμού
Δημοτικού Σύμβουλιου
Δήμαρχος στις πιρώτες

« εγώ'1 των λυμάτων, έχ®ι συνταχθε'ί
μ«τά

την Χούντα Δημοτικές Αρχές.
Διάβασα με πολύ προσοχή 

την ανοιχτή επιστολή σου που 
δημοσιεύθηικε στον τοπικό Τύ 
πο. Αιεγνωσα σ αυτήν το ειλι 
ικρινές ενδιαφέρον σου για την 
σίπουδαια, δεν παύω να το δια 
κηρύττω, πόλη, μας. Είναι γνω 
στό, άλλωστε, σε όσους σε έ 
χουν ζήσει από κοντά ότι είσαι 
από τους λίγους θα έλεγα, αν 
δεν φοβόμουν την υπερβολή; α 
πό τους όχι πάρα πολλούς εν πά 
ση περιπτωσει Ηρακλειώτες 
που διακατέχονται από ένα έν 
θ&ο πάθος για το Ηράκλειο και 
την προκοπή του.

Θυμάμαι, πριν 13 χρονιά, την 
μέρα που εγκατάάίταιθηίκΕ η 
νέα, τότε, Δηιμιοίτική, Αρχή που 
μου έίχες πει ότι θα ήταν από 
λυτά πετυχημένη αν «·κατορθώ 
ναμε ν ανοιξρμε μια γεώτιρήση 
για τις υδρευτιικές ανάγκες της 
πόλης ιμας».

Θρμαραι και την απάντησή 
μου: «Οι φιλοδοξίες μου για το 
Ηράκλειο», σου είχα πει «είναι 
πάλυ ευρύττειρες».

Δεν είχαμε βρει τότε τίποτα 
στο Δήμο του Ηρακλείου. Ού 
τε οικονομικά — καιταφέρναμε 
μ® χίλια βάσανα να πληρώσομι: 
το προσωπικό, ενώ για Δηιμρτι 
κό έργο δεν περίσσευε ούτε μια 
δραχμή — ούτε μελέτες για τα 
έργα της καθημερινότητας ούτε 
πολύ περισσότερο για τα μ'εγά 
λα.
Εκτατέ έγιναν πολλά.

Τα μηδένισαν οι αντίπαλοι 
του συνδυασμού μας στην προε 
ικλογικήι περίοδο και είχε κά 
ποια εξήγηση ο ιμηδενισμός αυ 
τός μια και έπρεπε κάτι να 
πουν και. κάτι να επιικαλεσθούν. 
Αναξιόπιστος, άλλωστε, κατα 
συνθήκην, είναι ο- προεκλογικός 
λόγος.

Μηδένισες, όμως,' περίπου κι 
εσύ το Δημοτικό έργο της πέρα 
σμένης δωδεκαετίας, ενώ δεν 
θα έπρεπε. · c

Και σου απαντώ στα σηιμειά 
που θίγεις.

Στο νερό πρώτα της πόλης:
Οχι μια αλλά 10 νέες γεωτρή 

σεις προστέθηκαν στις ήδη «πά 
ρχουσες για την κάλυψη των α1 
ναγκών του Ηρακλείου. Και το 
σπουδαιότερο, έχει τελειώσει η 
μελέτη για την οριστική λύση 
του υδρευσικού προβλήματος 
του Ηρακλείου, έχουν συνταχ

το πρόγραμμα υλοποίησης του
έχουν ικαταστρωθεί 
τοδοτικά ισχέδια.

Θα ήταν και πάλι 
διεν αναγνωριζόταν 
τρμέα αυτό το έργο

τα χρήμα

άδικο αν 
και στον 
της Δήμο

τικής Αρχής της περασμένης 
δωδεκαετίας.

Πολιτιστικό Κεντριά:
Είίνάι γνωστή: η ευαισθησία 

σου για τον πολιτισμό μας και 
την καλλιέργεια του.

Τη συμιμΒθίζαμα:ι — αν και 
σέ ορισμένα σηιμυία δ,αφέρουν 
οι οπτικές μας γωνίες θεωρη 
σής του.. Κψ εδώ έχουν γίνει 
σημαντικότατα βήματσ. Διέξήχ 
θη ο Πανελλήνιος διαγων.σμός 
για το Πολιτιστικό Κέντρο του 
Ηρακλείου. Ολοκληρώθηκε η 
μελέτη κι είναι μ,ια μελέτη 
ιμεγαλοπνοη που θα εφοδιάσει , ό 
ταν υλοποιηθεί, την πόλη μας 
ιμε το εντυπωσιακότερο και πε 
ιρισσότερο λειτουργικό Πολιτι 
στικό Κέντρο της χώρας, ενώ 
ταυτόχ/ρονα ’θα την οπλίσει και 
,με το μοναδικό, ίσως, οργανω 
ίμιένο Συνεδριακό Κέντρο. Ακό 
Ιμα, και μετρά εξ ίσου αυτό έ 
χουν εξευρεθεϊ οι χρηματοδοτι 
κές πηγές για το μεγαλύτερο 
ίμερος της δαπάνης κατασκευής 
του — και δέν είναι η τελευταία 
ασήίμαντη. Περίπου ένα δισεκσ 
τοιμιμήριο δραχμές θα κοστίσει 
το έργο.

Κάνφμε, τη Βικελαια Δημοτι 
ική Βιβλιοθήκη τα σηιμαντικότί: 
ρο πνευματικό Ιδρυμα της χώ 
Ρας.

. Δημιουργήσαίμε; μια σημίαντι 
ική, πολιτιστική υποδομή με' τις 
καλλιτεχνικές εκδήλωσέις τού 
Ηρακλείου που κατέχουν! περίο 
πτη θέση στον Ελληνικό χώρο.

Η αξιοποίηση του οικοπέδου 
της οδού Ανδρογεωνι Στη συνέ 
χειαι του Πανελλήνιου. Αρχιτεκ 
τονικού διαγωνισμού έγινέ η 
δηιμαπράτηση του έργου και 
,προχώρεί κόνΙονιΚά η ' εκτέλεσή 
ταυ.

Η περιουσία του Πανανείου 
Δημοτικού Νοσοκομείου:

Επιτεόχΐθήκε η επιστροφή 
της στο Δήιμό ιμας. ,με την ψήφι 
ση ειδικού Νόμου. Εγινε έτσι 
πραγίματικότησα ένα αίτημα μας 
tow τελευταίων χρόνο>ν και α 
ιΠάκατάστάθηκε η ένναμη τάξη 
που είχε διασαλβυτεί κέα1 στον 
τομέα αυτό, κατά την περίόδο 
της Δικτατορίας.

Tc τείχη Ηρακλείου:
Κατορθώθηκε ■ η ανάθεση της 

διαχβίΐρισης τους στο Δήμο Ηρα 
κλείου όπως το ζητούσαμε για 
πιΑλά χρόνια, αρχ,ίζβι. δ® η α 
ξιοποιηση των κατ εφαρμογήν 
της υπάρχούσας Αρχιτεκτονί 
κής μελέτης.

Θα ήΙΠόρουσα· ακόμα να συιμ 
πληρώσω τον απολογισμό, «να 
φέροντας την εξεύρεσή του 
χώρου για το νέο Νεκροταφείο 
για τη νέα Δημοτική Λαχανα 
γορά, Tnjv προώθηση της κάτα 
σκευής του εργοστάσιου Αιπασ 
ματοποιησης των απορριμμάτων 
τή ’ δημιουργία δημοτικών βπι 
χριρήσέων, δημοτικής πλαζ, τον 
δεκαπλασιασμό του Μηχανολο 
γικού εξοπλισμού του Δήμου, 
τη ενίσχυση της Τεχνικής Υπη 
ρεσίάς του Δήμου και πλείστα ό 
σά άλλα, αλλ ο χώρος ίείιναι πε 
ριορισιιένος για την εξάντλησή 
των.

Βειβσιως απομένουν' πολλά να 
γίνουν. Και απαιτειίται η συνερ

Συνέχετα στην 4η σελίδα

Η Εταιρεία «ΕΔΙΝΑ ΕΙΤΕ» 
Αντιπρόσωπος των προΤόντων «ΕΛΑΤΣ»

ΖΗΤΑ
Για το Υποκ)μα της στο Ηράκλειο, Διευθυντή.

Απαραίτητα προσόντα:
1) Πτυχίο Ανωτάτης Σχολής
2) Δίπλωμα οδηνήσεως
3) Επιθυμητή ηλικία μέχρι 30 ετών
4) Προ'υ'πηρεσία στις πωλήσεις επιθυμητή αλλά όχι απα­

ραίτητη.

1)
2)
3)
4)

Προσφέρονται:
Συνεχές ωράριο εργασίας
δθήμερη απασχόληση
Αυτοκίνητο της Εταιρείας
Προοπτικές εξελίξεως ικανοποιητικές.

Αποστείλατε ιδιόχειρο βιογραφικό σημείωμα καί αριθμό
τηλεφώνου στην διεύθυνση: Λ. 62 Μαρτύρων 367, Ηρά­
κλειο. Τ.Κ. 71304 (Υπ' όψιν κου Μιχοπουλου Χρήστου).

του 1986)
Το 1985 είχε αυξηθεί κατά 

25ο)ο και το 1984κατά 18,1ο)ο 
Αυτά προκύπτουν από το δείκτη 
τιμών καταναιλωτου για τον 
Διεκέμβριο του 1986 που ανακοι
νωσε η στατιστική
σύμφωνα 
ση τον

ιμ® την
υπηρεσία 
αναίκοινω

Διεκέμβριο ο τΐιμαριθ
μος αυξήίθηικιε κατά 0,9ο) ο ένα 
ντι 3,3ο) ο και 1,5 του Δβκεμίβρι 
ου των ετών 1985 και 1984.

Το ιφέσο βπιπεδο τσσ διεικτη 
Ιανουιαριου — Δοκεμιβρίσυ πο 
ρουσίασε αύξηση1 23ο)ο, κναντι 
19,3ό)ο και 1ί8,4ο)ο που ήταν η 
αύξηση του μέσου κπιπεδου στις 
αντίστοιχες περιόδους των ε 
τών 1985 ικαι 1984.

Η αύξηισίη κατά 0,9ο)ο του τι 
ιμάριθμΰυ τον Δείκΐέμβριο του 86

φενειου λογω δώρου Χρίστου 
γβννων.

— Στις αυξήσεις που έγιναν 
στις τιμές στα κουρεία και κομ 
μωτήρια λόγω επίσης τού δώ 
ρου Χριστουγέννων.

— Στις ανατιμήισεις διαφο 
ρών ειδών αναψυχής.

— .Στην αύξηση: των ενοικι 
ων.

— Στην αύξηση των κσμισ 
τρων ταξί, λόγω του δώρου 
Χριστουγέννων.

— Αντίθετα μειωθήκαν οι 
τιμές στα νωπίά φρούτα και εσ, 
περιοδοειδή.

■ΥΓΈΝΙΙΧ ΑΑΡΜΧ

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΟ

Τον αγαπημένο μας ανεψιό 
Δημ. Σκαρπαθιώτη Συνταγματάρ 
χη, που ανέλαβε τα καθήκοντα 
του Διευθυντού Διοικήσεως Χω­
ροφυλακής Ηρακλείου συγχαίρο­
με θερμά και του ευχόμαστε υ­
γεία και κάθε πρόοδο.

Οι θείοι του
Γιώργος και Παναγιώτα 

Κονταξάκη

Δακτυλογραφήσεις 
ΦΩΤΕΙΝΗ
ΣΙΓΑΝΟΥ

Τπλ. 243695
Αβέρωφ 23 

1ος όροφος, γροφ. 5.

ΕΓΓΥΗΣΗ 
ΓΙΑ TO COMPUTER

— Οι .οικογένειες Γιώργου 
Πλάτωνος Μιχάληι και Μανόλη 
Ιερωνυμίίδη κατέθεσαν στα γρα 
φσία μας δρχ 100.000 στη μνή 
μη της πολυαγαπηιμένης των μη 
τέρας Μαργαρίτας Ιερωνυμίδη 
όπως διατεθούν 1) δρχ. 25000 
για την ανάστήλωση του IN Α 
γιου Τίτου 2) δρχ 25.000 για 
το ΦΤ Ενορίας Αγ Δηιμητρίόν. 
Λιμένας 3) δρχ 25.000 για την 
Εταιρία Προστασίας Ανηλίκων 
4) δρχ 25.:000 για την ΙΜ Αγί 
ας Ειρήνης Κρουσώνα.

— Η κ. ΝαύσιΙκά Καρνάιρου 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ 
1000 στη μνήμη, Μαργαρίτας 
Ιερωνομίδη για την ανα'στήλω 
ση ταυ 1Ν Αγιου Τίτου

— Η κ. Αννα Προδρ. Παπα 
δίοπουλου κατέθεσε στα γρα 
φεια μας δρχ 10.000 στη μνήμη 
Μαργαρίτας ϊθρωνυμίδου όπως 
διατεθούν Ιθ δρν 5000 για τον 
,ΙΝ Μεταμορφωσεως Σωτήρος 
Πατελών 2) δΡΧ 5000 για το κέ 
ντρο Νεότηίτος Αποσ. Παύλου

— Ο κ. Χριστόφορος κ:αιι Κά 
κια Ίρρωνυμιδοιυ κατέθεσαν στα 
γραφεία μας δρχ 5000 στη μνή 
μη Μαργαρίτας Ιερωνυμίδου 
για το ΚένΤιρο Ειδικών Παιδί 
ών ο Αγιος Σίπυριδων.

ΒΕΚΚΑ
AAAcavtsscA
Νέο τηλέφωνο

^51.628

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Οι γονείς του Ευαγγέλου Λεμονιά ευχαριστούν θερμά τον 

εξαίρετο επιστήμονα και άνθρωπο κ. θεοφ. Κανάκη, Διευ­
θυντή της Ορθοπεδικής Κλινικής του θεραπευτηρίου Ηρα­
κλείου «Απολλώνιο» για την πραγματική ανθρώπινη και ια­
τρική προσφορά του στο παιδί μας που υπέστη σοβαρά 
πολλαπλά κατάγματα, ως επίσης και τον Επιμελητή κ. Χρη 
στάκη, τους Ιατρούς κ.κ. Ανδρεαδάκη, Ορφανού, Ξυλούρη, 
Βαρδή και το υπόλοιπο ιατρικό προσωπικό της Ορθοπεδι 
κής εν λόγω Κλινικής, κάθε ευχαριστώ θα ήταν μικρό. Η ευ­
γνωμοσύνη μας είναι αμέτρητη.

Επίσης ευχαριστούμε το νοσηλευτικό προσωπικό της Κλι 
νικήςκαι ιδιαίτερα τις αδελφές Μελαμπιανάκη Ατκατ., Σμα- 
ραγδάκη Γεωργία, Μπαρμπαρεσάκη Μαρίκα της απογευμα­
τινής βάρδιας για την συμπαράσταση των κατά την διάρ­
κεια της νοσηλείας του.

Οι γονείς του.

Η
Κ

■
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κοινωνικοί
ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ

Το Στέφανο Ιωάννου Μάρκου 
λάκη και τη Μαρία Μ. Παναγιω 
τάκη - Μαρκουλάκη που πήραν 
το πτυχίο της Οδοντιατρικής 
Σχολής του Παν)υϊου της Αβή- 
νας συγχαίρω θερμά και τους εύ 
χομαι καλή σταδιοδρομία.

Μαρία Εμμ. Παπουτσάκη

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Ευχαριστούμε θερμώς τους κυ 
ρίους Γεώργιον Περσινάκην μά­
γειρον και Ερωτοκριτσκην Εμμα 
νουήλ, αρτοποιόν δια την Αδελ­
φικήν δωρεάν τους (τρόφιμα και 
ψωμί) προς την Αδελφότητά μας 
και ευχόμεθα την εκ θεού αντα 
πόδοσιν και ανάπαυσιν των προ 
σφιλών νεκρών των.

Ιερά Μονή Παληανής 
Ηγούμενη - Αδελφότης

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
)

Το Φιλόπτωχο Ταμείο της Ενο 
ρίας Αναλήψεως ευχαριστεί Θερ­
μότατα για την προσφορά τους.

α) Τον κ. Γεώργιον Πρεβεζάνο 
για το πσσόν των δρχ. 6000 που 
κατέθεσε στην μνήμην Κων)νου 
Νάνου.

β) Τον κ. Γεώργιο Καλογερά 
κη για το ποσόν των δρχ. 6000 
στην μνήμην του πατέρα του Εμ 
μανουήλ, και

γ) Την κ. Λέλα Παπαντωνϊου 
για το ποσόν των δρχ. 10.000 
που κατέθεσε στην μνήμη του α 
δελφού της Εμμανουήλ.

Ο Σύλλογος του Φ.Τ.

^ΜΕΛ,ΓΑΜΟΙ

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του αστικού κώ 
δικά ότι:

0 Βινιχάκης Μανόλης του Δη 
μητριού και της Αννας το γένος 
Αγγουριδάκη που γεννήθηκε και 
κατοικεί στο Ηράκλειο και η Που 
λάκη Καλλιόπη του Εμμανουήλ 
και της Ελένης το γένος Παυλάκη 
που1 γεννήθηκε και κατοικεί στο 
Ηράκλειο πρόκειται να παντρευ­
τούν και ρ γάμος θα γίνει άτο 
Ηράκλειο.

Ο Σεβαστάκης Εμμανουήλ του 
Ιωάννου και της Ελευθερίας το 
γένος Παπουτσάκη που γεννήθη 
κε και κατοικεί στα Πρεβελιανά 
Μόνοφατσίου και η Αθανασία 
Καλλέργη του Διογένους και της 
Φωτεινής το γένος Γιαννακάκη 
που γεννήθηκε και κατοικεί στα 
Πρεβελιανά Μονοφ. πρόκειται να 
παντρευτούν κάι ο γάμος θα γί­
νει στο Ηράκλειο.

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 391)82 του αστικού 
κώδικα ότι:

Ο Νικόλαος Γιαννιδάκης του 
Γεωργίου και της Χρυσούλας το 
γένος Καλαθάκη που γεννήθηκε 
και κατοικεί οτις Αρχάνες κάι η 
Δήμητρα Μάρκογλου του Γιεωργί 
ου και της Ελένης το γένος Σπυ 
ριδάκη που γεννήθηκε στο Ηρά 
κλειο και κατοικεί στις Αρχάνες 
πρόκειται να παντρευτούν και ο 
γάμος θα γίνει στις Αρχάνες.

ΚΑΖΙΝ1ΕΡΑΚΜ ΑΛΙΚΗ 
ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ

Δέχεται οδός 1821. αρ. 2 
(MbivtAvi)

TnU ΜΜ1·
1—10

ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπημένο μας πατέρα, αδελφό, παππού και θείο 

ΙΩΑΝΝΗ ΧΑΡΑΛ. ΚΑΛΥΚΑΚΗ
Ετών 86

κηδεύομε σήμερα Τετάρτη 14 Ιανουάριου στις 2 μ.μ. (οι­
κία: χωριό Τουρλωτή Μονοφατσίου). Η νεκρώσιμη σκολου 
θία θα ψαλεί στην εκκλησία του Ευαγγελισμού. Καλούμε 
συγγενείς και φίλους να παρευρεθούν.
Τα παιδιά: Μιχάλης και θεοδώρα Καλυκάκη, Ευαγγελία χα 
Γεωργ. Σφσκιανάκη, Ελπινίκη και Δημήτριος Καλυκάκης, 
Καλλιόπη και Παύλος Τζανάκης, Εμμανουήλ και Ευαγγελία 
Κασαπάκη, Γεώργιος και Κατίνα Κασαπάκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΚΗΔΕΙΑ
Την αγαπημένη μας θεία

ΑΘΗΝΑ ΖΑΧΑΡΑΚΗ 
Ετών 84

κηδεύομε σήμερα Τετάρτη 14 Ιανουάριου στις 11 π.μ. (οι­
κία: οδός Βαλέστρα 15). Η νεκρώσιμη ακολουθία θα ψαλεί 
στην εκκλησία της Αν. Τριάδος. Καλούμε συγγενείς και φί­
λους να παρευρεθούν.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

«ΚΡΟΝΟΣ» (ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ) 
Ωρα ενάρξεως 4 μ.μ. ;

L Η πιο ξεκαρδιστική και η πιο θεότρελλη κωμωδία που είδα 
: τε ποτέ. Κατάλληλη — Α' Προβολή. ■

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑ ΓΥΝΑΙΚΑ (ΜΙΑ ΖΩΗ ΠΑΤΙΝΙ)
Πρωταγωνιστούν: Κώστας Τσάκωνας, Πηνελ. Πιτσούλη.

« ΑΣΤΟΡΙΑ »
Η ΜΕΓΑΛΗ ΤΩΝ ΜΠΑΤΣΩΝ ΣΧΟΛΗ No 3 

Στηβ Γκουντεμβερκ, Μπιούπα Σμιθ

| «ΟΡΦΕΑΣ»
"Εναρξη από 4,30" απογευματινή 

ΟΙ ΠΟΘΟΙI _______________ ί
ϊ «ΟΛΥΜΠΙΑ»

Νέο τηλέφωνο: 2Μ28· 
ΝΙΝΤΖΑ ΛΥΚΑΝΘΡΩΠΟΣ

Α’ Προβολή

eaniATAO
«ΚΡΟΝΟΣ!
Επάγγελμα γυναίίκα (μια ζωή 
πατίνι) 
«ΑΣΤΟΡΙΑ!
Η μεγάλη των μπάτσων Σχολή
No 3
ΟΡΟΙΑΖ
Οι πόθοί
«ΟΛΥΜΠΙΑ!
Νίντζα Λυκάνθρωπος«απολλλν»
Το στρατόπεδο της διαφθοράς

— Αννα Σταματάκη.
— Ιωάν. Χλουβεράκης.
— Ευαγγελία Καρέλλη.

— Ηλίας Μακρυγιαννάκης- "Ολ­
γα Ξυλούρη - Αγγέλα Κασα- 
πόκη.

• ΙΦΗΜΒΡΚΥΟΥΣΚΣ
ΚΑΙ ΔΙΑΝΥΚΤΕΡβΥΟΥΙΠ 
ΚΛΙΝΙΚΟ I.KJU

— θεραπευτήριο Παθ)κά
— θεραπευτήριο Χίΐρ)κά
— θεραπευτήριο Ορθ)κά
— Βενιζέλειο Καρδ)κά
— Βενιζέλειο Ουρ)κά
— Αγ. Χαράλαμπος Ν!ευρ)κά
— Αγ. Ιωάννης Οφθ)Κά

ΒΕΝΖΙΝΑΔΙΚΑ

— Εμμ. Καραπιδάκης, λεωφ. 62 
Μαρτύρων.

— Αντών. Φουρφουρ ιανάκης,

λεωφ. Ακαδημίας.
— Λάμπ. Αλατσαθιανός, λεωφ. 

Κνωσού.
—ιΕμμ. Χκαρπαθιωτάκης, Πα- 

τέλλες.

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

— Σ. - Δ. Κάργατζης, λεωφό­
ρος Κνωσού.

— Νικήτας Κουκουνάράς. Κο­
ρώνη.

ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΙΑΤΡΕΙΟΥ 
Η Παιδίατρος 

Βίκυ Κιουτσικου - 
Τζαγκαράκη

Μετέφερε το Ιατρείο της 
Δημοκρατίας 61 (Ζαχ)- 
στείο Κριτζά) τηλ. 243- 
960.

ΚΑΡΟΥΖΑΚΗΣ 
ΒΑΣΙΛΗΣ 

Ιατρός Ακτινολόγος 
Ειδικός Ακτινοδιαγνώστης 
Δέχεται καθημερινά στο 
Ακτινολογικό του Γραφείο 
οδός Έβανς και Μαυρολέ 
νης 1 σ' όροφος (πλ. Κορ 
νάρου) τηλ. 242587 — 
252264

1—25

ΘΕΟΔΩΡΟΣ 
ΚΑΡΦΟΠΟΥΛΟΣ 

Ειδικός Χειρουργός 
Παθήσεις κοιλιάς ιδία χο­
ληδόχου κύστεως, χολη- 
φόρων οδών - έλεγχος κυ 
κλοφορίας κάτω άκρων 
δΓ ειδικού μηχανήματος, 
τ. Δ)ντής Χειρ)κής Κλινι­
κής ΒενιζελεΙου Νοσοκομεί 
ου. τ. Δ)ντής ΝοσοκομεΙ 
ων περιοχής Μόναχου Γ ερ 
μανίας, τ. Βοηθός Α" Πάνε 
πιστημιακής Κλινικής Μο­
νάχου. Δέχεται: Ζωγρά­
φου 13, Ηράκλειον. Δευτί 
ρα έως Παρασκευή 9—12 
και επί συνεντεύξει. Τηλ. 
285-462.

- - - - - - - ΤΟ ΠΕΡΙΣΚΟΠΙΟ
ΤΟΥ ΡΕΠΟΡΤΕΡ . . . . . . . . "
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ΕΡΤ 1

2.00 Τηλέγραφος
3.00 Τσίρκο
5.00 Ελλάδα - Κύπρος
6.45 Ειδήσεις
7.00 Εκπαιδευτική
7.25 Μουσική και μουσικοί
8.10 Ομιλείτε ελληνικά;
9.00 Ειδήσεις
9.45 Καλλιτεχνικό καφενείο

10.40 ΚΊν) φΓΚή λέσχη
00.10 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
5.00 Ψηφιδωτό
5.30 Παιδική σειρά
6.00 Ειδήσεις
6.15 Ντοκιμαντέρ
6.30 Ο κόσμος
7.25 Ταινία για όλους
9.30 Ειδήσεις

10.15 Στις προθήκες 
των βιβλιοπωλείων

10.30 Καφενείο Εμιγκρέκ
11.15 Αστυνομικό τμήμα
00.05 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 - Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Τετάρτη 14-1-87
05.55 Δίκτυο
06.30 Μια «ολημέρα ειν" αυτή...
07.00 Δίκτυα
07.15 Μια «ολημέρα ειν" αυτή
07.45 Δίκτυο
08.00 Ισως σας ενδιαφέρουν
08.45 Ειδήσεις
09.00 Δίκτυο
10.00 Ραδισχρονογράφημα
10.1'5 Συζητώντας μαζί σας
11.00 Δίκτυο
12.05 Η Κρήτη μέσα από κείμενα 

Ελλήνων και ξένων
12.15 Κοντυλιές
13.00 Δίκτυο
13.05 Ισως σας ενδιαφέρουν
13.30 Ειδήσεις
13.45 ΔίκΤυο

• ΤΗΝ τβλβυταία δουλειά 
της εΚθέτεί' στην «Αίθουσα Τέχ 
νης» του ΗρακλΙείΟυ η συμκολι 
τισσά μας ζωγράφος κ. Ρίτσα 
Τσαινη — Ξυδάκη. Τα εγκαίνια.

OHMcru «ΠΑΤΡΙΧει
ΗΙβΚΤΗΚΙΛ < ΑΙ«Υ·ΥΗ(Κ

ΑΛ«£> ΜΥΚΟΗίΑΤΗε
Οδός Λάππα

•
Π»·ΗΤΑΜ«Η·< Τ1ΠΟΓ»Λ·«1·Υ

«ΜΜ. ΜΛΓΡΙΠΛΗ* 
'Ηφαίστου 18

Ήράκλειβ · ΚρήτΐΗ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ

Του υπ αρ. 2477)1986 προ­
γράμματος πλειστηριασμού ε­
μένα του δικαστικού επιμελητή 
του Πρωτοδικείου Ηρακλείου 

Γιάννη Αγγελάκη.
Την 4η Φεβρουάριου 1987, 

ημέρα Τετάρτη και ώρα 12-2 
το μεσημέρι μπροστά στη Συμ­
βολαιογράφο Ηρακλείου κ. Βα­
σιλική Καλιγιαννάκη - Καραβαγ- 
γέλη, στο Δημοτικό Κατάστη­
μα Ηρακλείου, θα γίνει ανα­
γκαστικός πλειστηριασμός τού 
εξής ακινήτου (διαμερίσματος) 
των οφειλετών: 1) Βασιλείας 
συζ. Αντ. Κουλουράκη και 2) 
Ανδρέα Αντ. Κουλουράκη, κα­
τοίκων Ηρακλείου, Ευαγγελί­
στριας 37, με επίσπευση του 
Νικολάου θωμά Νάθενα, εμπό­
ρου υγρών καυσίμων, κατοίκου 
Ηρακλείου, δηλαδή; Ένα δια­
μέρισμα που βρίσκεται στην ο­
δό Ευαγγελίστριας 37, στον 
πρώτο υπέρ το ισόγειο όροφο 
και αποτελείται από δύο υπνο­
δωμάτια, μια συνεχόμενη σαλο- 
τραπεζαρία, λουτρό, χωλ, κου­
ζίνα με πλήρη υδραυλική και η­
λεκτρική εγκατάσταση. Έχει έκ­
ταση 115,02 τ,μ. και αποτελεί 
ανεξάρτητο και διηρημένη ιδιο­
κτησία βάση του Νόμου 3741), 
1929 και τα άρθρα 1002 και 
1117 του αστικού κώδικα. Το 
διαμέρισμα αυτό συνορεύει γύ- 
ρωθεν Βόρεια με ιδιοκτησία 
Κων)νου Βογιατζάκη, Νότια με 
ιδιοκτησία Γεωργίου Βερτουδά- 
κη και κλιμακοστάσιο, Ανατο­
λικά με ακάλυπτο χώρο πολυ­
κατοικίας και Δυτικά με τμήμα 
κλιμακοστασίου, βεράντα και 
την οδό Ευαγγελίστριας αρ. 37. 
Το ακίνητο τούτο κατασχέθηκε 
την 4η Σεπτεμβρίου 1986 με 
την υπ" αρ. 2433 έκθεση κατά­
σχεσής μου και προς εκτέλεση 
της υπ αρ. 345)1986 Διατα­
γής Πληρωμής του Δικαστού 
του Μονομελούς Πρωτοδικείου 
Ηρακλείου και των από 27.6. 
1986 κοινοποιηθεισών απλών ε­
πιταγών για την καταβολή από 
αυτούς σε ολόκληρο ο καθένας 
του συνολικού ποσού των 723. 
337 δρχ., που αναλύονται: 1) 
Για επιδικασθείσα απαίτηση 
630.000 δρχ., 2) Για τόκους 
του κεφαλαίου 17.337 δρχ., 3) 
Δικαστική δαπάνη 20.000 δρχ. 
και 4) Δρχ. 60.000 για έξοδα 
εκτέλεσης του απογράφου, επί 
πλέον έξοδα και δικαιώματα της 
έκθεσης κατάσχεσης και προ­
γράμματος πλειστηριασμού. 
Πρώτη προσφορά για την έ­
ναρξη του πλειστηριασμού ορί­
ζεται το ποσό των δύο εκατομ­
μυρίων (2.000.000) δρχ., που 
αποτελεί το μισό της αξίας εκ­
τίμησης αυτού. Προσκαλούνται 
όσοι θέλουν να γίνουν αγορα­
στές να προσέλθουν και να 
πλειοδοτήσουν κατά την ημέ­
ρα του πλειστηριασμού.
Ηράκλειο 12 Ιανουάριου 1987 

Ο Δικαστικός Επιμελητής
Γιάννης Αννελάκης 

της έικθεσης έγιναν την Δεστέ 
■ρα το βράδυ, θα διαρκέσει δε μέ 
χρι 2:8 Γανουαριοι,. Η καλλιτέχ 
νης γεννήθηκε στο Ηράκλειο ό 
που ζει· και εργάζεται. Μαθήίτευ

• ΜΕ την ευκαιρία των εορτών μέλη του Συλλόγου Αγιος Ιωάν 
νης ο Ελεήμων, με επικεφαλής τον Πρόεδρο παπά Γιάννη Μάρκάκη, 
πλαισιούμενα από μέλη των Χ.Μ.Ο. Καλλιθέας και Ελεήμονα, επι- 
σκέφθηκαν την κλειστή φυλακή Αλικαρνασσού, όπου παρουσία­
σαν ένα καλλιτεχνικό πρόγραμμα και προσφέρανε γλυκά και δώρα 
στους φυλακισμένους. Στην αξιέπαινη αυτή προσπάθεια συνέβα­
λε και το συγκρότημα Κοκολογιάννη (λαούτο ο Κ. Λάππας) του 
κέντρου «Αγρίμια». Ανωτέρω ένα στιγμιότυπο έξω από την φυ­
λακή.

i®-a MW

Ένα από τα έργα της ζωγράφου κ. Ρίτσας ΤσαΤνη - Ξυδάκη, που 
εκτίθενται οτην «Αίθουσα Τέχνης» της πόλης μας.

ί ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΑ ΞΕΝΩΝ ΓΛΩΣΣΩΝ

ΑΝθΑΚΗΣ O.E
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Νέα τμήματα προετοιμασίας για PROFICIENCY 

των Πανεπιστημίων CAMBRIDGE και MICHIGAN
Έναρξη μαθημάτων 2 Φεβρουάριου.

Αριθμός μαθητών περιορισμένος.

Πληροφορίες - Εγγραφές:
Αγ. Μηνά 10 — Τηλ. 281344.

Λ. Εθν. Αντίστασης 142, — Τηλ. 221607

ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗ ΤΑΒΕΡΝΑ 
«ΑΣΤΕΡΙΑΣ»

Κάθε βράδυ περνάτε ευχάριστες βραδιές, 

με συντροφιά το «ΤΡΙΟ ΑΣΤΕΡΙΑΣ» 

« ΑΣΤΕΡΙΑΣ » 
Υακίνθου 8 — Περιοχή «ΤΑΛΩΣ» 

Τηλ.: 255-553

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Του Φροντιστηρίου Αγγλικής

ΑΦΩΝ ΓΑΛΗΝΑΚΗ 

Δικαιοσύνης 41 — Τηλ. 285582

Στις 19 Ιανουάριου αρχίζουν νέα εντατικά τμήματα

ενηλίκων για τις τάξεις Β, C και Ε, καθώς και τμήματα

για το PROFICIENCY του CAMBRIDGE.

Εγγραφές καθημερινά 5—8,30 μ.μ.

Αγαπητοί φίλοι
Επωφεληθείτε από τις

« ΠΑΓΩΜΕΝΕΣ ΤΙΜΕΣ »
και αγοράστε μέχρι τέλος Ιανουάριου 

το Αυτοκίνητο που προτιμάτε:

OPEL KADETT: Νέο μοντέλο
OPEL CORSA: Στα μέτρα σας

OPEL ASCONA: Η πολυτέλεια.

8. ΒΑΣΙΑΒΚΗΣ Α.Ε
62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ 4

Και στα εξουσιοδοτημένα Καταστήματα Κρήτης.

σε κοντά στον Γ Μανουσάκη 
και στον Κ Ρωμανό. Παράλλη 
λα εργάσθηκε και σε άλλα έργα 
στήρια, δίιπλαι σε αιξιόλογους ζω 
γράφους κι» αγιογιράφους. Εχει 
κάνει πολλές εκθέσεις στο Ηρά 
κλειο κάι στην Αθήνα. Τον Α 
πρίλιο του 1984 πήρε έπαινο· α 
,τίό τον Παονασσό. Εργα τη,ς 
βρίΐσίκονται σε εκκλησίες, συλλό 
γρυς, οργανίσιμιοιύΐς, ιθκοτίκες 
συλλογές στην Ελλάδα και στο 
εξωτερικό. Σχετικά με την δου 
λειά της κ. Τσαίνη α τεχνακρί 
της κ. Αναγνωστός σημειώνει: 
«..Η τέχνη της Ελευθερίας Τσσ 
ίνη .—·■ 3υδΙάική, χαρακτηρίζεται 
am την ευγένεια των μορφών 
και Vo βαθύ λυσκό αίσθημα... 
Περικλείουν ένα ζεστό φως που 
'θωιπρύει τα αντικείμενα και 
τους . δίνει την παλμικότητα 
της ζωής.. Χαρακτηρίζονται για 
την ιδιομορφία τους και συγκι 
νουν το ευριύί κοινό και τον συλ 
λεκτικό κόσμο...».
• ΜΕΧΡΙ τώρα είχαμε δια 

πιστώσει ικατ βπαναληιψΠ 
ότι οι φωτεινοί σηματο 
δότες Του ΗραΙκλειίου — 
στα περισσότερα σημεία— 
δεν λειτουργούσαν. Τώρα 
δΚΓ>έιστ·ώσαμΒ και κάτι ακό 
μη που φθάνει τα όιρια του 
εξωφρενικού. Στην πλατεία 
Καρνάρου τα φανάρια λει 
τουργούν.. λανθασμένα!!! 
Απίστευτο ικαι όμιως αληθι 
νό. Έτσι υποχρεώνεται η 
Τροχαία να διαθέτει δυο
και τρεις τροχονόμους, οι 
οποίοι ρυθμίζουν την κοκ 
λοφορια για την αποφυγή 
τυχόν συγήροάσεων. Ακό 
μη θα πρέπει να σημειωθεί 
ότι τα φανάρια της πλατνί 
ας Κύπρου δεν λειτουρ 
γούν εδώ ικαίι αρκετές ηιμέ 
μες. Κα!Γ τίθεται το ερώτη 
μα: Είναι» τόσο δύσκολο να 
γίνβι μια ρύθμιση ώστε να 
ιμιην δημιαυριγούνται κάθε 
τόσο προβλύιματα. Ας δει 
ξουν κάποιο ενδιαφέρον οι 
αρμόδιοι.

• ΚΑΙ το ανέκδοτο της στή 
λης:

Πηγαίνοντας στο σπίτι μιας 
φίλης της, που είχε πολύ καιρό 
να την βπισκιεφτεί η κ. Μαρία 
βλέπει μια προσωπογραφία και 
λέει:

— Αν δεν κάνω λάθος αυτός 
είναι ο ιμακαρίτης ο άντρας σου

—,Ναι, απαντάει η φίλη τη,ς 
αλλά βπειδή παντρεύτηκα αργό 
τέρα τον αδερφό τσυ, τώρα εί 
να» ο μακαρίτης ο κουνιάδος 
ιμου!

ΟΙ ΡΕΠΟΡΤΕΡ

ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
Ε. ΧΟΝΔΡΑΚΗΣ 

Χειρουργός 
Ωτορινολ)γος 

τ. Δ)ντής Ω.Ρ.Λ. Κλινικής 
Βενιζελείου

Δέχεται 8,30 π.μ. — 1,30 
μ.μ. και 6—8,30 απόγευ­
μα. Αγ. Μηνά 15 (3ος ό­
ροφος) Ηράκλειο Κρήτης. 
Τηλ. Ιατρείου: 280660. 
Τηλ. Οικίας 227088.

Εγκαινιάζεται σήμερα στις 7 μ.μ.

ΕΚΘΕΣΗ ΜΑΥΡΟΤΔΗ
ΣΤΗΝ ΓΚΑΛΕΡΙ “ΑΡΙΑΔΝΗ,,

Ο χώρος τέχνης «ΑΡΙΑΔΝΗ» 
εγκαινιάζει σήμερα Τετάρτη α­
τομική έκθεση ζωγραφικής του 
σημαντικού Έλληνα εξπρεσιονι- 
στή ζωγράφου Γ. ΜαυροΤδη. 
Για πρώτη φορά, ο καλλιτέχνης 
ο οποίος διετέλεσε τακτικός κα­
θηγητής στην Α.Ε.Κ.Τ. Αθη­
νών από το 1959-1982, 
εκθέτει τα έργα του στο Ηρά­
κλειο. Η έκθεση θα διαρκέσει 
από 14 Ιανουάριου έως 11 Φε­
βρουάριου.

Η τεχνοκριτικός και ιστορι­
κός Τέχνης Ελένη Βακαλό, γρά­
φει για το έργο του ΜαυροΤ- 

I
 ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ

«γνωςη» 
Μέσης Εκπαίδευσης. ,;

Ν. ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ ';
Τηλ. 229122 J;

ΚΡΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ 
« ΨΗΛΟΡΕΙΤΗΣ »

Λ. Σοφ. Βενιζέλου 103 — Τηλ. 255589

κάθε βράδυ

Λύρα: ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ
Λαούτα: ΠΑΤΑΝΤΕΛΑΚΗΣ - ΜΑΘΙΟΥΔΑΚΗΣ

Για αξέχαστες Κρητικές βραδιές.
Κουζίνα εκλεκτή.

, Δ)νση:
Γιάννης Μαρής - Δράκος Μαρής

*AAAAAAA^MMV<^^^AA^*^^WWWWWWWMW^^

I ΓΕΡΑΝΟΙ I
ΧΑΛΒΑΤΖΗ I;

<; Μάχης Κρήτης 50 I ·

> Το νέο μας τηλέφωνο είναι: 257-000
’ Νυκτερινά τηλέφωνα: 252702—252570

ΤΕΛΕΣΗ ΚΗΔΕΙΑΣ
Την αγαπημένη μας μητέρα, αδελφή, γιαγιά και θεία 

ΜΑΡΓΑΡΙΤΑ I. ΙΕΡΏΝΥΜΙΔΟΥ
Ετών 80

που πέθανε την Κυριακή κηδεύσαμε προχθές Δευτέρα 12-1- 
87 από τον Ι.Ν. Αγ. Τίτου.
Τα παιδιά: Γιώργος και Αγγελική Ιερωνυμτδη, Πλάτων και 
Μαίρη ίερωνυμίδη, Μιχάλης και Φωφώ Ιερωνυμίδη, Μανώ 
λης και 'Αντζελα ιερωνυμίδη.
Τα αδέλφια: Κωνστάντζα χα Εμμ. Σχιζάκη, Μαρίκα χα Χαρ. 
Σεμέρτζάκη, Μαριάνθη και Μηνάς Αποστολίδης, Αννα χα 
Προδ. Παπαδσπούλου, Χριστόφορος και Κακιώ Ιερωνυμί­
δη, Τίνα χα Αντων. Ιερωνυμίδη.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Παρασκευή 16 Ιανουάριου στον ΓΝ. Αγ. Μηνά 

στις 8,30 το πρωί τελούμε 40θήμερο μνημόσυνο νια την c- 
νάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας αδελφής και θείας

ΑΝΝΑΣ ΒΟΥΜΒΟΥΛΑΚΗ
και παρακσλουμε τους τιμώντας την μνήμη της όπως παρα 
στομν.
Η αδελφή: Μαρία χα Εμμ. Βουμβουλάκη.
Τα ανήψια: Αντώνης και Ειρήνη Πρωτοπαπαδάκη.
Οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Ο καφές θα προσφερθεϊ στο σπίτι της Αγάπης.

■II Π··Ι—Ι ΜΙΓ ™ΐΜ··—Ι—Μ—Μ—

δη: «... Ιδίωμά του γίνεται έ­
νας εμπρεσιονισμός που έχει πε­
ράσει από την ορμητικότηΤα 
των Φωβ και από τη δραματι­
κή ένταση των εξπρεσιονιστών, 
έχει υιοθετήσει την ελευθερία 
και τη βιαιτότητα της χειρονο­
μίας στην απόδοση Των μορ­
φών, και προσεγγίζει τις από­
ψεις της ομάδας COBRA, που 
τον καιρό της διαμονής του 
στο Παρίσι θα πρέπει να είχε 
γνωρίσει. Ο ΜαυροΤδης απέ­
ναντι στην ανθρώπινη μορφή 
γίνεται επιθετικός, όχι όμως για 
να την καταλύσει αλλά για να 
την αποκαλύψεί...».



Τετάρτη 14 Ιανουάριου 1987 «ΠΑΤΡΙΕ» ΣΕΛΙΔΑ 3,

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς από βιο­
τεχνία εσωρούχων για όλη την 
Κρήτη. Υψηλά ποσοστά, δώρα 
δραστηριότητας. Πληροφορίες 
τηλ. 01)2797763 όλο το 24ωρο.

(Ζ 86) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μονοκατοικία με κή­
πο, δύο τουλάχιστο κυρίων δω­
ματίων σε προάστιο του Ηρα­
κλείου. Πληροφορίες τηλέφωνο 
283420.

(Ζ 84) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος (άν 
δρας) με όρεξη νια δου­
λειά για να εργασθεί σε 
σοβαρό αντικείμενο Γρα­
φείου Γενικού Τουρισμού. I 
Απαραίτητη η καλή γνώ- ί 
ση τουλάχιστον της Αγγλι 
κής και ει δυνατόν προ'υ' 
πηρεσία. Τηλ. 229902, 10 
—13.00 και 6—8.

(Ζ87) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης υδραυλικός. 
Τηλ. 236041, από 5-8 μ.μ.

(Ζ93) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για το τηλέ­
φωνο γραφείου αντιπροσωπει­
ών ρουχισμού, καθώς και πω- 
λήτρια για κατάστημα. Πληρο­
φορίες Γιαμαλάκη 19, Καμαρά­
κι, ώρες 9 - 10.30 πρωί, 1.30- 
2.30 μεσημέρι.

(Ζ85) 1—3
ΖΗΊΕΙΤΑΙ κοπέλα 14-17 ετών 
για εργαστήριο χρυσοχο ΐας. 
Εργασία Μόνιμη. Προτιμητέα 
αν έχει προ’υ’πηρεσία. Πληρο­
φορίες κ. Κοκκάλη Γεώργιον, 
τηλ. 283183.

(Ζ80) ΐ-β
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κομμώτριες πεπει­
ραμένες για κομμωτήριο στο 
κέντρο της πόλεως. Προοπτικές 
πολύ καλές. Πληροφορίες Στού­
ντιο Κομμωτικής ΕΔΕΝΑ, Ζω­
γράφου 1, πλατεία Δασκαλο- 
γιάννη.

(Ζ79) 1—5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ειδικευμένες κο- 
πτοράπτριες για τη βιοτεχνία 
ΜΑΚΟ. Τηλ. 244128 από 10 π.μ.

Ξενοδοχείο «ΛΑΤΩ» 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ για μόνιμη 
εργασία καμαριέρες, και 
νυκτοθυρωρός. θα προτι 
μηθούν οι έχοντες προ'υ’ 
πηρεσία. Πληροφ. κάθε 
μέρα 12—2 τηλ. 225001 
— 225002.

(Ζ94) 1—5

Ανώνυμη Εταιρία 
ΖΗΤΕΙ:

Κοπέλα βοηθό Λογιστού, 
με γνώσεις γραφομηχανής. 
Ηλικίας: 20—25. Τηλ.: 
227417, 227701.

(Ζ96) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίαση 
διαμέρισμα με 3 υπνοδω­
μάτια καλής κατασκευής, 
κεντρική θέρμανση, κατά 
προτίμηση εκτός τειχών. 
Πληροφ. τηλ. 227543, ώ­
ρες γραφείου.

(Ζ77) 1—20

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ 
«ARMINDA» 

ΔΕΧΟΜΕΘΑ ΑΙΤΗΣΙΕΙΕ: 
1) Για καμαριέρες
2) Για προσωπικό κουζί­
νας.
3) Για συντηρητές.
Ηράκλειο τηλ. 230834 μό 
νο απόγευμα 6—8.

(Ζ69) 1—6

ΑΠΟ την «ΔΟΜΙΚΗ ΚΡΗ 
ΤΗΣ Α.Ε.» Πλ. Ελευθερίας 
και Αβέρωφ ζητούνται για 
μόνιμη απασχόληση: α) έ 
νας λατόμος, β) ένας χειρι 
στής εκσκαφέα, γ) ένας 
χειριστής φορτωτή, δ) 
δύο σιδεράδες για οικοδο 
μικά σιδηρά (μάντρα σι­
δήρων) . Πληροφ. στα τη 
λέφωνα 220Τ86, 228540.

(Ζ75) 1—6

TC ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ LENA ζητεί 
κοπέλα ανειδίκευτη ή σπουδά- 
στρια για εργασία στη ρεσε­
ψιόν και διάφορες μικροδουλει- 
ές. Να γνωρίζει καλά αγγλικά 
και λίγα γαλλικά ή γερμανικά, 
όχι όμως απαραίτητα. Πληρο­
φορίες στο ξενοδοχείο, οδός 
Λαχανά, 10, πάροδος Βύρωνος, 
έναντι ΔΕΥΑΗ, από 3-9 μ.μ. 
τηλ. 242826.

(Ζ91) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για 
πρωινή απασχόληση. Πενθήμε­
ρη εργασία, μισθός ικανοποιη­
τικός. Απαραίτητες συστάσεις. 
Τηλ. 256391 από 1.30 - 4 και 
μετά τις 8.

(Ζ83) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός με δίπλωμα 
Γ κατηγορίας. Τηλ. 255003.

(Ζ 82) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα με λίγες γνώ­
σεις λογιστικές για ολιγόωρη α­
πασχόληση σε λογιστικό γρα­
φείο. Τηλ. 243576.

(Ζ81) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεταίρος παρά σο­
βαρής επιχείρησης με υψηλές α­
ποδοχές. Μόνο σοβαρές προτά­
σεις. Τηλ. 289128.

(Ζ90) 1—3
ΠΕΠΕΙΡΑΜΕΝΗ μοδίστρα ζητά 
ανάλογη εργασία σε μαγαζί ή 
βιοτεχνία. Τηλ. 289109.

(Ζ89) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός σχολικού λεω 
φορείου με δίπλωμα Δ’ κατηγο­
ρίας. Πληροφορίες 8-1 μ.μ., 
τηλ. 236352.

(Ζ 88) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μάγειρας, σερβιτό­
ρες, σερβιτόροι, λαντζέρα. Τα­
βέρνα - μπαρ «Ζορμπάς», τηλ. 
761.064, από 10-12 και 6-8
μ.μ., κ. Γιώργο.

(Ζ92) 1-S
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι και νέες για 
προώθηση των προΤόντων μας 
στην αγορά. Αποδοχές ικανο­
ποιητικές. Τηλ. 243471, 9 -2.

(Ζ95) 1—3

ΠΑΡΑ μεγάλης εισαγωγι­
κής εταιρίας ζητούνται 5 
άτομα, άνδρες ή γυναίκες 
για απογευματινή απασχό 
ληση. Αποδοχές άνω Των 
80.000 δρχ. Προοπτική κα 
ριέρας. Για ραντεβού τη 
λέφ. 286393,

(Ζ76) 1—2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος για γραφείο ε- 
νοικιάσεως αυτοκινήτων, γνώ­
στης της αγγλικής και με δί­
πλωμα οδηγήσεως. Τηλέφωνα 
226973 — 255516.

(Ζ 47) 1—8

ΖΗΤΕΙΤΑΙ έμπειρος τεχνί­
της φανοποιός και βοη­
θός. Μισθός ικανοποιητι­
κός, συν HKA. Πληροφ. 
τηλ. 230517.

(Ζ36) 1—6

ΚΕΝΤΡΙΚΟ Ξενοδοχείο 
πόλης Ηρακλείου ζητά υ­
πάλληλο υποδοχής με 
προϋπηρεσία και καλή 
γνώστ δύο τουλάχιστον 
ξένων γλωσσών (απαραι- 
τήτως Αγγλικά). Πληροφ. 
10—12 π.μ. τηλ. 242153.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από το ξενοδοχείο 
«ΝΑΝΑ BEACH» προσωπικό ό­
λων των ειδικοτήτων. Πληρο­
φορίες Δευτέρα - Τετάρτη - Πα­
ρασκευή 8-1.30, τηλ. 0897) 
22954, κ. Τζήμα, διεύθυνση: Λι- 
μήν Χερσονήσού.

(Ζ53) 1—8
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για την PUB 
CAFETERIA «AQUARIUS», θε- 
οτοκοπούλου 21 (έναντι ξενο­
δοχείου «Κάστρο»). Πληροφο­
ρίες εντός από 7-10 μ.μ. Μι­
σθός ικανοποιητικός.

(Ζ48) 1-4

(Ζ963) 1—10

Η NAVIGATOR SHIP­
PING Ναυτιλιακή ΖΗΤΕΙ 
πληρώματα όλων των 
ειδικοτήτων δια πλοία α­
σφαλισμένα - ανασφάλι­
στα και περιοχής Περ­
σικού. Πληροφορίες τη­
λέφωνα 244384 - 220196.

(Ζ58) 1—4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ:
Εμπορικοί αντιπρόσωποι 
είδη ευρείας καταναλώσε 
ως. Ανάληψη αντιπροσω­
πείας δια ολόκληρον την 
Κρήτη. Απαραίτητο κεφά 
λαιο. Πληροφορίες: Πλα­
τεία Ελευθερίας και Δαιδά 
λου γωνία 3ος όροφος, 
γραφείο 5 τηλ. 252604.

(Ζ51) 1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ:
Σοβαρή εταιρία ζητεί τις 
κάτωθι ειδικότητες για ερ 
γασία εντός και εκτός των 
γραφείων της:
α) ΠΩΑΗΤΕΣ πεπειραμέ­
νους και με προ’υ’πηρεσία 
στις πωλήσεις γενικά το 
ελάχιστο 2 χρόνια. Απα- 
ραιτήτως κάτοχος μεταφο 
ρικοϋ μέσου.
β) ΝΕΕΣ, NIEOI, ΚΥΡΙΕΣ 
•κοινωνικά μορφωμένες, α­
πόφοιτοι Λυκείου με γνω 
ριμίες στην πόλη του Η­
ρακλείου.
ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΜΕ μισθό 
συν προμήθεια, έξοδα κι 
νήσεως. Πληροφορίες προ 
σωπικά στα γραφεία της ε 
ταιρίας: Πλατεία Ελευθε­
ρίας και Δαιδάλου γωνία, 
3ος όροφος γραφείο 5. 
Τηλ. 252604.

(Ζ50) 1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ λαντζέρισσες, βοη­
θοί μάγειροι και σερβιτόροι. 
Μισθοί πολύ καλοί. Εστιατό­
ριο «Ακρόπολις», Λιμάνι Χερ­
σονήσου, τηλ. 0897)22469.

(Ζ61) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για πρωινή 
ή απογευματινή απασχόληση 
στην καφετέρια «ELITE», Λ. Ι­
κάρου 190. Τηλ. 227190.

(Ζ56) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίς 
για την επίβλεψη δύο μικρών 
παιδιών. Τηλ. 252204 - 243294.

(Ζ59) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος, απόφοιτος Λυ­
κείου, κάτοχος αδείας οδηγή­
σεως για να εργαστεί σε σοβα­
ρή εμπορική επιχείρηση. Βιο- 
γραφικό σημείωμα απαραίτητο. 
Τηλ. 239214, Ηράκλειο.

(Ζ57) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέα για καφετέρια, 
σε σοβαρή επιχείρηση, για όλο 
τον χρόνο στον Κόκκινο Πύρ­
γο, με εξασφαλισμένη στέγη 4 
φαγητό. Πληροφορίες κ. Χρη- 
στάκη, τηλέφωνο 0892)51588, 
6-12 μ.μ.

(Ζ 39) 1—6
ΤΟ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟ Γραφείο IN­
TER EVIATR ζητεί υπάλληλο με 
γνώσεις αγγλικής, θα ληφθεί υπ' 
όψη προ'υ'πηρεσία σε τουρι­
στικό γραφείο και δεύτερη ξένη 
γλώσσα. Πληροφορίες πλατεία 
Κορνάρου 35, α’ όροφος, τηλ. 
281459, 7-8 μ.μ.

(Ζ46) 1-5
ΠΑΡΑ Ανωνύμου Βιοτεχνικής Ε­
ταιρείας με έδρα την Αθήνα ζη­
τείται γενικός διευθυντής δια 
το νέο εργοστάσιό της εις Βιο­
μηχανική Περιοχή Ηρακλείου. 
Απαιτούμενα προσόντα: Προ'υ'- 
πηρεσία εις οργάνωση πωλή- 
σεων - διοίκηση εργοστασίου, 
ηλικία 35 έως 45 ετών. Συστά­
σεις απαραίτητες. Αμοιβή ανα- 
λόγως προσόντων με μέγιστο 
ετήσιο μισθό 2.000.000 δραχ. 
Βιογραφικό λεπτομερές σημείω­
μα εις δικηγορικόν γραφείον 
Χανιωτάκη Μίαρίας (Κουριτών 
2, Ηράκλειο), θα τηρηθεί από­
λυτος εχεμύθεια.

— 6 μ.μ.
(Ζ49) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά, βιοτεχνίας επί­
πλων συνεταίρος άνευ οικονο­
μικών υποχρεώσεων και τεχνί­
τες επιπλοποιοί και βοηθοί και 
λουστραδόροι. Πληροφορίες 
τηλ. 250310.

(Ζ 28) 1—6
ΠΑΡΑ Τεχνικής Εταιρείας ζητεί­
ται κοπέλα απόφοιτος Λυκείου 
ως υπάλληλος γραφείου. Πλη­
ροφορίες 6 μ.μ. — 8.30 μ.μ. 
στα τηλέφωνα 289296 - 228540 
- 220186 - 282592.

(Ζ27) 1—4

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ καθηγήτρια με 
φροντιστηριακή πείρα, παραδί- 
δει μαθήματα σε μαθητές Γυ­
μνασίου - Λυκείου (και Γ’ Δέ­
σμης). Πληροφορίες τηλέφωνο 
286282.

(Μ 40) 1—5
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ με πείρα στα 
ιδιαίτερα παραδίνει μαθήματα 
Μαθηματικών - Φυσικής σε μα­
θητές Γυμνασίου - Λυκείου. Τη­
λέφωνα 237667 — 231268, ώρες 
7-10 μ.μ. καθημερινά.

(Μ 41) 1—6
ΔΑΣΚΑΛΑ μπορεί να βοηθάει 
παιδιά του Δημοτικού και του 
Γυμνασίου σε μερικά ή σε όλα 
τα μαθήματα. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 289338.

(Μ136) 1—5

ΦΥΣΙΚΟΣ, καθηγητής ΓΑΛΛΙ­
ΚΩΝ και ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ με πολυε­
τή διδακτική πείρα παραδίδουν 
μαθήματα κατ’ οίκον. Τηλέφ. 
286360.

(Μ 45) 1—2
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ καθηγητής, με 
φροντιστηριακή πείρα και με­
ταδοτικότητα. αναλαμβάνει υ­
πεύθυνα μαθητές Γυμνασίου- 
Λυκείου. Αρίστη μέθοδος διδα­
σκαλίας. Αποτελέσματα εκπλη- 
κτικάΐϋ Τιμή πολύ συμφέρου- 
σαίΙ! Τηλέφωνο 238239, από 
2 - 10 μ.μ.

(Μ 46) · 1—3
ΑΓΓΛΟΣ καθηγητής με πείρα 
παραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα 
σε όλα τα επίπεδα. Τηλέφωνο 
244.365, από 4-8 μ.μ.

(Μ 43) 1—20

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ, πτυχιούχοζ 
Πανεπιστημίου Αθηνών, με με­
γάλη φροντιστηριακή πείρα, πα 
ραδίνει ιδιαίτερα μαθήματα σε 
μαθητές Γυμνασίου - Λυκείου- 
Δέσμες σε γκρουπ 2-3 ατόμων 
ή μεμονωμένα. Τηλ. 257147 — 
254236.

(Μ 42) 1—4
•ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ των Μαθηματι­
κών με φροντιστηριακή πείρα 
παραδίδει μαθήματα σε μαθη­
τές Δημοτικού - Γυμνασίου - Λυ­
κείου. Τηλ. 287458 (ώρες 6 μ.μ. 
— 8 μ.μ.).

(Μ 33) 1—5

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ ΦΥΣΙΚΟΣ με δε­
τή φροντιστηριακή πείρα πα­
ραδίνει μαθήματα Μαθηματικών 
- Φυσικής - Χημείας σε μαθητές 
Γυμνασίου - Λυκείου. Υπεύθυνη 
δουλειά και ειδική προετοιμα­
σία στα Μαθηματικά της Δ' Δέ­
σμης. Τηλ. 233377, Μασταμπά.

(Μ 27) 1—5
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ - ΦΥΣΙΚΗ - ΧΗ­
ΜΕΙΑ παραδίδονται στο σπίτι 
σας, Γυμνασίου - Λυκείου. Τηλ. 
255702.

(Μ 24) 1—7

ΔΙΑΦΟΡΑ ,
ΔΙΑΘΕΤΩ ελεύθερες απογευμα­
τινές ώρες για την επίβλεψη μι­
κρών παιδιών. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 250.600.

(Δ 30) 1—3
ΑΠΟ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ανα­
λαμβάνομε μπετά, χτισίματα, 
σουβάδες, άπαντα κουφώματα, 
ηλεκτρολογικά, υδραυλικά, πλα­
κοστρώσεις και ελαιοχρωματι­
σμούς. Επίσης διαθέτομε μεγά­
λη ποικιλία πλακιδίων. Τηλέφ. 
283905.

(Δ 27) 1—6
ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ 
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ

Τηλεοράσεις, ραδιομαγνητόφω- 
να, πικ - απ, STEREO και απλά. 
Ταχεία εξυπηρέτηση, τιμή χα­
μηλή. Τηλ. 253.714.

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ και ΦΙ­
ΛΟΛΟΓΟΣ καθηγητές 
προετοιμάζουν υποψη­
φίους 1ης, 4ης και 3ης 
Δέσμης, αντίστοιχα, τε­
λειόφοιτους και αποφοί­
τους με ιδιαίτερα μαθή­
ματα ή σε μικρά τμήμα­
τα. Ακόμη παραδίδονται 
μαθήματα σε μαθητές 
Γυμνασίου - Λυκείου ό­
λων των τάξεων. Τηλέφ. 
254123 ή 283755.

(Δ 25) 1-5

ΟΣΟΙ ΜΑΘΗΤΕΣ Γυμνα­
σίου - Λυκείου είναι αδύ­
νατοι στα μαθηματικό - 
Φυσική - Χημεία, μπορούν 
να παρακολουθήσουν κύ­
κλο μαθημάτων που γίνον 
ται σε μηνιαία βάση με 
ειδική μεθοδολογία ασκή­
σεων. Τα μαθήματα γίνον 
ται από πεπειραμένο καθη 
γητή με σαφήνεια, μετα­
δοτικότητα, αφορούν δε 
μόνο τους αδύνατους μα 
θητές και όχι υποψήφιους 
δεσμών. Για περισσότερες 
πληροφορίες τηλ. 233828 
ή 287932.

(Μ38) 1—4

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ, απόφοιτος Σ. 
Θ.Ε. - ΑΠ. Θεσσαλονίκης, πα­
ραδίνει μαθήματα ιδιαίτερα ή 
σε γκρουπ σε μαθητές Γυμνα­
σίου - Λυκείου και υποψηφίους 
Ανωτάτων Σχολών στο Ηρά­
κλειο και στη Χερσόνησο. Πλη­
ροφορίες στα τηλέφωνα 233227 
10 - 12 π.μ. και 223394 6.30- 
7.30 μ.μ.

(Μ 32) 1—8

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Μαθηματι­
κός παραδίδει ιδιαίτερα 
μαθήματα για μαθητές ό­
λων των τάξεων Γυμνασί 
ου και Λυκείου. Ειδικά 
προγράμματα για μαθητές 
Α’ και Δ’ Δέσμης. Τα μα­
θήματα παραδίδονται με 
μονωμένα και σε γκρουπ 
2-3 ατόμων. Τηλ. 283482.

(Μ44) 1—5

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ αναλαμ­
βάνει υπεύθυνα να βοηθή 
σει στα μαθηματικά μαθη 
τές Γυμνασίου και Λυκεί­
ου. Επίσης αναλαμβάνει 
και μαθητές υποψήφιους 
1ης και 4ης δέσμης. Επιτυ 
χία εξασφαλισμένη. Τηλ. 
226124, 288249, 230317.

(Μ47) 1—2

1
ΔΑΜΙΑΝΑΚΗΣ ΑΝΔΡΟΥΑΑΚΗΣ !;

θερίσσου 56 — Τηλ. 253292 i 1

ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ

BMW Μοντ. 81, 82, 83 <;

RENAULT FURG0 Μοντ. 81, 82, 83 ![

RENAULT 18 TL Μοντ. 79 J;

ΜΑΝΤΑ Μοντ. 7β, 79 j i

ASCONA Μοντ. 78, 79

CITROEN G.S.A. Μοντ. 82, 83 «[

CITROEN G.S Μοντ. 77, 78 ! [

FIAT 127, 128, 128 3P J;

VW, GOLF SI ROCO κλπ.

Επίσης όλα τα μοντέλα και για πολυτέκνους. ] >
Ευκολίες πληρωμής και ανταλλαγές. 1

VVVVWVV^VVVA\\V/V>M^VVVVVVWVVVVVWVVVI 
ΙΑΠΟ ΕΤΑΙΡΙΑ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΩΝ ;

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

Βοηθός Λογιστού ιμε πείρα σε Βιβλία Δ’ Κατηγορίας. Γνώ- ] 

ση σε εκκαθαρίσεις θα θεωρηθεί προσόν. Τηλ. 251633. '
; 1 ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΓΕΝΙΚΟΥ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ ] i
;; ΙΚΑΡΟΣ TRAVEL Α.Ε. ;,

ΖΗΤΑ
ί α) Λογιστή ή Λογίστρια πτυχιούχο Ανωτάτης Σχολής, < [ 
।1 για πλήρη απασχόληση. < [
]' Απαραίτητη η προ’υ’πηρεσία σε Α.Ε. και η γνώση της Αγ , [ 
] । γλικής ή Γερμανικής. ·
S β) Νέα που να μιλά πολύ καλό τη Γερμανική για πλήρωση 
11 μιας ιδιαίτερα υπεύθυνης θέσης. 1!
1 ί Πληροφορίες: Τηλ. 228602 κ. Ελ. Μπορτζίνι από 9—14 μ.μ. ] >

I
 ΖΗΤΕΙΤΑΙ |

Νέος ηλικίας 25—35 ετών, κάτοχος Ι.Χ.Ε. αυτοκινήτου 
για να προσληφθεί σε θέση προ’ι σταμένου από Α.Ε.

Απαραίτητα προσόντα:

Απόφοιτος Λυκείου ή εξαταξίου Γυμνασίου. '>

Καλής υγείας και 'εμφανίσεεως ]’

Απαραίτητες συστάσεις λόγω της θέσεως και των ευθυνών 
που θα αναλάβει.

Στείλτε άμεσα βιογραφικό σημείωμα στην Τ.θ. 1222 Ηρά !; 
κλειο με ακριβή διεύθυνση ταχυδρομικό κώδικα και τηλέ- 
φωνο. ]>

I
 Μεγάλη Επιχείρηση ;,

ΖΗΤΑ

για το τμήμα πωλήσεων και δημοσίων σχέσεων νέους κα> !’ 
νέες τελειόφοιτους Λυκείου. Προσφέρονται, αναλόγως προ / 
σόντων, μισθός, ποσοστά, BONUS. Απευθύνεστε ώρες γρα ] > 
φείου τηλ. 229229. ] II

 ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ |
ΣΕ ΤΙΜΗ ΜΕΓΑΛΗΣ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ J;

Ιον) 'Ενα ψυγείο Επαγγελματικό 3 μέτρων με συντήρη- ]> 
ση κρεάτων και κατάψυξη. Ί

2ον) Ψυγείο 2,50 μέτρων συντήρησης νερού. Φούρνος κα < I 
ταψύξεως και για συντήρηση παγωτού. <[

3ον) Κουζίνα Στόφα με φούρνο 1,20 μέτρα με απορρο- !’ 
φητήρα και ντεπόζιτο πετρελαίου.’» 4ον) Δύο φρυτέζες για πατάτες.

<! 6ον) Μπλε Μορί 1,50 μέτρου. S
6ον) Βιτρίνα κρύων φαγητών και μια ποτηριέρα 3X1 μέ

!; τρων. Για περισσότερες πληροφορίες τηλεφωνήστε: 222- 
;> 451, 288269 και 226308. {

Φ.Π.Α.:
ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΩ την τήρηση βι­
βλίων Α' και Β' κατηγορίας και 
την απόδοση του φόρου Προσ­
τιθέμενης Αξίας ως και δηλώ­
σεις φόρου εισοδήματος. Τηλ. 
εργάσιμες ώρες 280966.

(Δ 15) 1—8
ΚΥΡΙΕΣ - ΔΕΣΠΟΙΝΙΔΕΣ κερδί­
στε πολλά χρήματα με μερική 
μόνο απασχόληση σε είδη για 
όλη την οικογένεια. Τηλέφωνο 
233272.

(Δ 23) 1—5

ΠΟΑΕΠΑΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 150 M2 με 
πρόσοψη 15 μέτρα, στο συνοι­
κισμό Δημητρίου, σε πολύ καλή 
τιμή. Πληροφορίες τηλ. 283411 
— 225276.

(Π 204) 1—10
ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ: ΠΩ­
ΛΕΙΤΑΙ τριόροφη οικοδομή επί 
της οδού Κισσάμου 34, που α­
ποτελείται από ισόγειο κατά­
στημα και ανώγειο οικία. Τιμή 
μοναδικής ευκαιρίας. Πληροφο­
ρίες τηλ. 227315 ή 01)9012155 
από 6-9 μ.μ., κ. Φθενό.

(Π 200' 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:
1) AUDI 80 CC, 1985, αρίστη
κατάσταση, 30.000 χλμ., ρα­
διοκασετόφωνο PROLINE, με 
EQUALIZER και 4 ηχεία, κο- 
τσαδορος και πολλά άλλα EX­
TRA. 2) DACIA, τζιπ, WALKER 
4X4, 1300 CC. 3) Τροχόσπιτο 
ΔΡΟΜΕΥΣ, 4 κλινών, αχρησι- 
μοποϊητο. 4) Διαμέρισμα 110 
τ.μ. ενοικιασμένο προς 35.000 
δρχ. εις Μασταμπά, Ραυτοπού- 
λου 15. Πληροφορίες κ. Μΐχ. 
Γ. Γαλενιανόν, τηλ. 251665-6, 
8.30 - 15.00.

(Π 201) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ MINI COOPER περα­
σμένο από ΚΤΕΟ. Καλή τιμή. 
Τηλ. 253090.

(Π 194) 1—4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εντός 
του οικισμού Αγ. Μαρίνα (Τσα- 
λικάκι). Φως, νερό .τηλέφωνο. 
Πληροφορίες στο καφενείο Ξη- 
μέρη, Τσαλικάκι ή τηλ. 284035. 
Τιμή 4.500 το τ.μ.

(Π 199) 1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο επιφάνειας 
300 τ.μ. ή και 600 τ.μ. (2 συ­
νεχόμενα) κατάλληλο για εξο­
χική η και μόνιμη κατοικία. Α­
πόσταση από Ηράκλειο 7,5 ΚΜ. 
Φως και νερό για άμεση σύνδε­
ση - τακτική συγκοινωνία. Στα 
30Q M2 εκδίδεται άδεια οικο­
δομής 240 M2 και στα 600 M2 
άδεια οικοδομής 480 M2. Πλη­
ροφορίες τηλ. 224.559, 9 - 1 π. 
μ., 6-9 μ.μ.

(Π 190) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στον Κα- 
τσαμπά 2 περίπου στρεμμάτων 
εξ αδιανεμήτου, εκτός σχεδί­
ου, εντός ζώνης. Τηλ. 227622.

(Π 191) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία 4 δω­
ματίων στο κέντρο της πόλεως 
σε τιμή ευκαιρίας. Πληροφορί­
ες παρά τω τηλ. Αθηνών 01) 
9324393, Κ. Τουρλής, από 7- 
9 μ.μ.

(0192) 1—5
ΜΕΣΙΤΙΚΟΙ ΓΡΑΦΕΊΟ

ΣΥΜΙΑΝΑΚΗ ΑΓΗΣΙΛΑΟΥ 
Κοζίρη 4 - Ηράκλειο 
— Τηλ.: 243.566 —

ΑΚΙΝΗΤΑ ΠΡΟΣ ΠΩΛΗΣΙΝ: 1) 
ΔΙΑΜΕΡΙΙΣΜΑΤΑ: Στο κέντρο 
80, 150, 100, 35, 123 M2. Στο 
ΐΜασταμπά 85, 100, 103, 99, 
82, 74, 80 τ.μ. Στην θέρισα 35, 
20, 33, 46, 72, 78, 80, 100, 86, 
50, 75 τ.μ. Στις Πατέλλες 100, 
75, 56, 80 τ.μ. Και πολλά άλ­
λα σε διάφορες περιοχές Ηρα­
κλείου. 2) Καταστήματα από 
20 έως 200 τ.μ. σε διάφορες 
περιοχές. Γραφείο 35 M2 μονά­
χα 2.200.000. 3) ΟΙΚΟΠΕΔΑ: 
Στην Κηπούπολη 210, 215, 230, 
570 τ.μ. Στον Πόρο 150 τ.μ. 
4) Οικόπεδο στου Κόκκινη 300 
τ.μ. επί ασφάλτου. 470, 1.000 
τ.μ. και άλλα παραθαλάσσια. 
5) Στην Ρογδιά 8 στρέμματα 
με μεγάλη πρόσοψη στην ά­
σφαλτο. Κτίριο 300 τ.μ. με οι­
κόπεδο 800 μ. στο Πενταμόδι. 
Επίσης 400 τ.μ. ή και περισσό­
τερο στα Νέα ΚΑΤΒΕ επί α­
σφάλτου.

(Π 193) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 2άρι στη 
Ρομαντική Γωνιά. Τηλ. 230538.

(Π 195) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή Χ7, 250, SU­
ZUKI, με αριθμό κυκλοφορίας. 
Τηλ. 258438.

(Π 196) 1—2
ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ: ΠΩ­
ΛΕΙΤΑΙ στο χωριό Σκοτεινό, 
κοινότητας Γουβών, μονοκατοι­
κία 1.200.000 δρχ. Πληροφο­
ρίες κ. Κων. Μαρκάκη, Κονί- 
τσης 5, Πόρος, τηλ. 251331 — 
251480 — 280853.

(Π197) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 70 τ.μ. 
Αντωνίου Καστρινάκη 9, Μα- 
σταμπάς. Τηλ. 230813.

(Π 198) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ανεξάρτητός, με ι­
διαίτερη είσοδο για κατοικία ή 
επαγγελματική στέγη, ο πρώτος 
όροφος 250 τ.μ. δυαρόφου οι­
κοδομής επί οικοπέδου 680 τ.μ-, 
εις κεντρική περιοχή του Ηρα­
κλείου. Τηλ. 283257, 9 - 11 και 
6 - 8.

(Π 205) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ επαγγελματικό ψυ­
γείο, ζαμπονομηχανή, ζυγαριά 
και ταμειακή μηχανή. Όλα σε 
αρίστη κατάσταση και σε τιμές 
ευκαιρίας. Τηλ. 288720.

(Π 202) 1—5
«ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΡΙΟ ΚΡΗΤΗΣ»

Δημοκρατίας και Καλαμά 1 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: Σόμπες πετρελαί­
ου, ψυγείο επαγγελματικό 2,80 
CM με βιτρίνα, πάγκος ανοξεί­
δωτος, μοτέρ εξαερισμού, ζυ­
γαριά 3 κιλών, φούσκα με σω­
λήνες 15 μέτρων, ποτηριέρα α- 
νοξείδωτοη, ντονέρ και λάντζα 
για σουβλατζίδικο σε τιμές ευ­
καιρίας. Τηλ. 237473.

(Π 203) 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα όλα εν­
τός σχεδίου, περιοχή Αγ. Πε­
λάγιας. Πληροφορίες στο αρτο­
ποιείο Ανωγείων 23 «ΑθηναΤ- 
κό».

(Π 124) 1—8
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 1, 2, 3, 4, 5 
δωματίων πωλούνται με ευκολί­
ες πληρωμής. Πληροφορίες τηλ. 
283150 — 238139.

(Π 87) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εμπορικό κατάστη­
μα ή ενοικιάζεται μόνο το κα­
τάστημα ετοίμων ενδυμάτων, 
γυναικείων - ανδρικών. Τιμή ευ­
καιρίας, λόγω αναχωρήσεως. 
Πλατεία Ηρώων Πολυτεχνείου 
2, τέρμα Καλοκαιρινού. Τηλέφ. 
252.803.

(Π 138) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ έκταση 2.830 τ.μ. 
στην περιοχή Ιταλίδας σε τιμή 
λογική. Πληροφορίες τηλέφωνο 
0897 - 61361, μετά τις 5 μ.μ.

(Π 131) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ YAMAHA RD 350 F, 
μοντέλο ’86, με αριθμό, και­
νούργια, μισοτιμής, λόγω ανα­
χωρήσεως. Επίσης πωλούνται 
πολλά αξεσουάρ για WV GOLF. 
Πληροφορίες τηλ. 243^49 από 
1-7 μ.μ.

(Π 120) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο TOYO­
TA OELLICA 1600 ST σε αρί­
στη κατάσταση, ηλεγμένο από 
το ΚΤΕΟ, σε τιμή ευκαιρίας. 
Πληροφορίες τηλ. 280505, κ. 
Γιώργο.

(Π 121) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
ALFA ROMEO JUNIOR, σε αρί­
στη κατάσταση. Τηλ. 286013.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η καφετέρια «REPO­
SE» λόγω ανάγκης. Βρίσκεται 
στα Γυμνάσια στην θέρισο, 
Κονδυλάκη 37 και Παυσανίου 
γωνία. Πληροφορίες μόνο εντός 
καθημερινώς εκτός Σαββάτου 
και Κυριακής.

(Π162),, 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΚΟΜΠΙΟΥΤΕΡ, που 
σε 3' λεπτά χορηγεί πολυσέλιδο 
προσωπικό ωροσκόπιο, κατάλ­
ληλο για τοποθέτησή του σε 
καταστήματα, γραφεία κ.ά. Πλη 
ροφορίες τηλ. 243.348.

(Π 173) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τοις μετρητοίς πε­
ριφραγμένο οικόπεδο 305 τ.μ. 
εφαπτόμενο σε ασφαλτοστρω­
μένο κοινοτικό δρόμο ςττη θέση 
Κόκκινη Χάνι. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 243.566.

(Π 172) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ συγκρότημα στεγνο- 
καθαριστηρίου. Τιμή 400.000 
δραχ., λόγω ασθένειας. Τηλέφ. 
237145.

(Π 113)· 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 128 SPORT/ 
μοτοσικλέτες SR 250 — SR 125 
YAMAHA ER 50 — SUZUKI 
CS 125, CS 50, SUZUKI VE­
SPA. Επίσης πωλούνται ψυγείο 
δύο μέτρων και τριών με κατά­
ψυξη επαγγελματικά, καθίσμα­
τα για υπαίθρια καφετέρια. πο- 
τηροθήκες 3 - 2 μέτρων, καφε­
τιέρα διπλή κλπ. Πληροφορίες 
τηλ. 226.425.

(Π 114) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα στη Λ. 
Καλοκαιρινού. Τηλ. 281137, ώ­
ρες 8-10 π.μ. και 2 - 5 μ.μ.

(Π 115) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός καφέ - 
ουζερί, ελαφρώς μεταχειρισμέ­
νος. Τηλ. 254963.

(Π 180) 1—9
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση πλαζ (ο­
μπρέλες. ξαπλώστρες, 5 κανώ, 5 
σερφ, 5 ποδήλατα και 1 σκά­
φος SEAMASTER 4,60 μ. με 75 
HP SUZUKI. Τηλ. 230075, Μιχ. 
Γ ιακουμάκη.

(Π 181) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρός 30 περίπου 
στρεμμάτων, ποτιστικός, σε α­
πόσταση 40 χιλιομέτρων από το 
Ηράκλειο. Έχει γίνει βαθειά ά- 
ρωση και είναι έτοιμος για φύ­
τεμα. Γίνεται και ανταλλαγή με 
άλλο ακίνητο εντός ή εκτός Η­
ρακλείου. Τηλ. 281471.

(Π 184) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο OPEL 
MANDA 1900 CC, μοντέλο '78, 
με ζάντες αλουμινίου και ανοι- 
γόμενο ουρανό. Τιμή λογική. 
Τηλ. 0891)22815 και 081)229143 
απόγευμα.

(Π 188) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL KADETT, μο­
ντέλο '81, σε αρίστη κατάστα­
ση. Πληροφορίες τηλ. 237.868, 
ώρες 3-6 μ.μ.

(Π 150) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μηχανήματα καφε­
κοπτείου σε τιμή ευκαιρίας και 
ενοικιάζεται το ακίνητο. Πλη­
ροφορίες τηλ. 253162 - 253236.

(Π 104) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό «Μερσε- 
ντές» 16-19 σε αρίστη κατά­
σταση, ανατρεπόμενο. Τηλέφω­
να 255.478 και 255.985.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 
1)2 δωματίων με κεντρική θέρ­
μανση στην οδό Γ ισννη Ψυχό- 
ρη 9, μόνο για σπουδάστριες 
Ακαδημίας. Πληροφορίες στο 
τηλέφωνο 254.060 και ώρα 2 μ. 
μ. και μετά, Τρίτη, Τετάρτη, 
Παρασκευή. Σάββατο.

1—1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι στα Κα­
μίνια, Τηλ. 254934, από 9 πμ. — 
2 μ.μ.

1—1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο γιά 
φοιτητές ή εργαζόμενο. Τηλέφ.
253.172

(Ε 952) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επαγγελματική 
στέγη κατάλληλη για ιατρείο, 
γραφείο κλπ, και γκαρσονιέρα 
για ζευγάρι πλατεία Κορνάρου, 
οδός Βιάννου. Πληροφορίες 9 - 
2, τηλ. 233521 — 232411.

(ιΕ 955) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 45 
τ.μ. στον Λιμ. Χερσονήσου. Τη­
λέφωνο 0897)22177.

(Ε954) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4ά- 
ρί, διαμπερές, με κεντρική θέρ­
μανση, α’ ορόφου, στην οδό 
Θεοδοσίου Διακόνου 9 (πάρο­
δος Κυκλάδων), Μασταμπάς. 
Πληροφορίες τηλ. 286945 — 
282219.

(Ε953) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο διαμερί­
σματα τριάρια, επιπλωμένα, πα­
ραθαλάσσια στις Γούρνες Πε- 
διάδος. Πληροφορίες τληέφωνα 
282.549 και 285.960.

(£959) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα για 
φοιτητές στον Πόρο. Τηλέφω­
νο 244364.

(£958) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
στο Μασταμπά. Πληροφορίες 
τηλ. 252923.

(£957) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα τρι­
ών κυρίων δωματίων στην οδό 
ΊΤαλαιοκάπα 33. Τηλ. 224.264.

(£956) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ε­
πιπλωμένη στο Μάσταμπά οδός 
Μυστρά 34. Τηλ. 252637, από 
3-6 μ.μ.

(£963) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δυάρι και 
γκαρσονιέρα σε καινούργια οι­
κοδομή στην οδό I. Αθητάκη 4, 
διακλάδωση ΤΙΕΙ. Τηλ. 251118 
— 285596.

(£ 962) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα και­
νούργιο, διαμπερές, 4 δωματί­
ων, με μεγάλη κουζίνα στον α’ 
όροφο κατάλληλο και για φοι­
τήτριες ΤΕΊ. Πληροφορίες οδός 
Κατρέ 3, Πόρος, τηλ. 224.193.

(Ε961) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα δύο 
δωματίων με κουζίνα - λουτρό 
οδός Ζερβουδάκη 14 στην ΟΑ­
ΣΗ. Τηλ. 288281.

(Ε960) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 150 Τ. 
μ. περίπου στην οδό Πατριάρ- 
χου Μελετίου (Δειλινά), πίσω 
από τη Μάντρα, Σηφάκη Πλού- 
σου, κατάλληλη για οποιαδήπο­
τε χρήση. Πληροφορίες τηλέφ. 
711425 — 711241.

ΑΠΟ διαλυθείσα πανσιόν 
πωλούνται 20 κρεβάτια με 
στρώματα και κλινοσκεπά 
σματα. Πληροφ. κ. Χατζά 
κη, τηλ. 226746 και 226- 
191.

(Π 110) 1—8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ανθοπω­
λείου. Τιμή λογική. Τηλέφωνο 
224337.

(Π 117) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο OPEL 
CADETT STESION, 80.000 χι­
λιόμετρα, μοντέλο 82 - 83. σε 
αρίστη κατάσταση. Τηλ. 0892) 
23278, κ. Γεώργ. Καμπουράκη.

(Π 97) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

(Ε 950) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμά­
τια για σπουδαστές σε ξε 
νοοοχείο πόλεως. Ιδιαίτε­
ρο λουτρό, θέρμανση και 
τηλέφωνο. Πληροφορίες 
τηλ. 250047, 250069.

(£948) 1—12.

(Π158) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλαιό οικία 
στην οδό Τριφίτσου. 
Πληροφορίες τηλέφωνο 
252972 μετά τις 8 και 
227642.

(Π 159) 1—10

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κεντρικώτατη 
επιχείρηση δώρων. Πληρο 
φορίες τηλ. 251530.

(Π118) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση 
μαλλιών, λόγω συνταξιο- 
δοτήσεως. Ψαρομηλίγκων 
16, τηλ. 281198.

(Π940) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Λεωφ, 
Σοφοκλή Βενιζέλου, κατά 
στη μα 160 τ.μ. Πληροφ· 
ρίες τηλέφ. 237844. τιβ 
πρωινές ώρες.

1—18

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΡΑΠΤΟΜΗ 
ΧΑΝΕΣ οικιτκής και επαγ 
γελματικής χρήσεως όλων 
των τύπων σε απίστευτα 
χαμηλές τιμές. Επίσης επι 
σκευάζουμε όλων των τύ 
πων ραπτομηχανές στο 
σπίτι σας. Τηλεφωνείστε: 
227568 Εθν. Αντιστάσεως 
119, απέναντι απ’ τα δέ 
ματα της Ολυμπιακής.

(Π694) 1—28

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ 
Η Εταιρία 

Κρητικών Σκραπ 
ΜΑΡΙΝΟΣ

ΚΑΘΕΡΗΣ και Υιοί Ο.Ε. 
ανακοινώνει στην αξιότι­
μη πελατεία της ότι πώ- 
λούνται καινούργια σίδε­
ρα οικοδομής όλων των 
διατομών σε μεγάλη πα­
ρακαταθήκη. Για εξυπηρέ 
τηση των πελατών της η 
μεταφορά των σιδήρων 
θα γίνεται δωρεάν. Εκά­
βης 2 Δειλινά Τηλ. 251- 
416.

(Π778) 1—50

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες 
για εργένηδες επιπλωμένες στις 
Κ. Γούβες. Τηλέφ. 285235 και 
281015.

(£937) 1—20
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 επιπλωμένα 
δωμάτια για φοιτήτριες και 2 
επιπλωμένα δωμάτια για φοιτη­
τές σε νεόκτιστη οικοδομή με 
ηλιακά και κοινόχρηστους χώ­
ρους. Τηλ. 223020 — 228836 
και 227817.

(£946) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 40 
τ.μ. για δύο άτομα στην λεωφ. 
Παπαναστασίου. Τηλ. 234295.

(Ε 944) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 31)2 διαμέρι­
σμα 3ου ορόφου, θερίσου - 
Κόνδυλάκη γωνία. Τηλ. 243006 
και 0841)24285.

(ΙΕ 951) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 5ά- 
ρι α’ ορόφου, ανεξάρτητο, μο­
νοκατοικία, οδός Μ. Πρεβέλης 
84. Τηλ. 226947.

(£949) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά- 
ρι, Μαλεβυζίου 7, πλησίον Πο­
λυκλινικής. Πληροφορίες τηλέφ. 
283269 — 243133.

(£947) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι διαμέρι­
σμα σε καινούργια πολυκατοι­
κία πολυτελούς κατασκευής με 
δύο υπνοδωμάτια, κουζίνα, λου­
τρό στην οδό Χριστομιχάλη Ξυ 
λούρη 53 (κοντά στις Σχολές 
ΟΑΕΔ). θα προτιμηθούν δύο 
φοιτητές ή φοιτήτριες. Τηλέφ. 
251423.

(£921) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες 
δίπλα στο Πανεπιστήμιο. Πλη­
ροφορίες τηλ. 282045, ώρες κα­
ταστημάτων.

(£930) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ταβέρνα πλή­
ρως εξοπλισμένη των Αφών Συ- 
γλέΤόυ, Φοινικιά. Τηλ. 282952.

(£929) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επί της Λ. Κνω­
σού κατάστημα των 100 ή 200 
ή 400 τ.μ. και ημι’υ’πόγειο 80 
τ.μ. πανταχόθεν ελεύθερο σαν 
σύνολο και με ελεύθερο χώρο 
450 τ.μ. Δεν δίνεται για συνερ­
γείο αυτοκινήτων. Πληροφορί­
ες τηλ. 232474.

(£934) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο β’ ο­
ρόφου 35 τ.μ. με WC στο πάρ­
κο θεοτοκοπούλου σε διαμπερή 
οικοδομή, 25η Αυγούστου και 
Αρκολέοντος. Πληροφορίες 9 - 
10 π.μ. στο τηλ. 226053 και 
8.30 - 9.30 στο 220477.

(Ε935) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια εις 
ρετιρέ, εντός πόλεως, με πλήρη 
εξοπλισμό και τηλέφωνο για δη­
μόσιους υπαλλήλους και σπου­
δαστές. Πληροφορίες στο τη- 
λέιρωνο 283423.

(£929) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4ά- 
ρι, α’ όροφος, μεγάλη κουζίνα, 
Ινάτου 12, Πληροφορίες τηλέφ. 
255517.

(Ε919)ϊ 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα κεν­
τρικό στο δεύτερο όροφο, 6 
κυρίων δωματίων πολυτελούς 
κατασκευής με ευρύχωρη κου­
ζίνα, χωλ, κεντρική θέρμανση, 
ασανσέρ κλπ. επί της οδού Α- 
νωπόλεως 16 (πίσω από την πα- 
ληά «ΗΛΕΚΤΡΑ»). Πληροφορί­
ες τηλ. 221755.

(Ε930) 1—6

I
 ΕΝΕΧΥΡΟΔΑΝΕΙΣΤΗΡΙΟ ί;

Για μια δύσκολη στιγμή σας μπορείτε ;>

να μας τηλεφωνείτε και επισκέψεις κατ’ οίκον.

Ενεχυριάζομε - Αγοράζομε

ΧΡΥΣΑΦΙΚΑ-ΑΣΗΜΙΚΑ <’

ΝΟΜΙΣΜΑΤΑ - ΔΌΝΤΙΑ ΧΡΥΣΑ J*

T.V. - ΒΙΝΤΕΟ - STEREO και ο,τιδπποτε παλιόΤηλ. 289128, Πλ. Κορνάρου 16, 1ος όροφος ή



"■Λ
Λ 

It W
**

■ ■

«Εκτός μάχης» οι μικροί επενδυτές

ΑΝΤΙΘΕΤΟ ΤΟ ΤΕΕ ΣΤΙΣ ΡΥΘΜΙΣΕΙΣ
ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ

ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΦΑΡΜΟΓΗ

ΤΟΥ Φ.Π.Α.

Χθές Σήμερα Αυρι^^—

Διπλή οροπόνηοη οτον ΟΦΗ FIR ΤΙΣ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΕΣ ΠΕΡΙΟΧΕΣ
ΔΙΠΛΗ προπόνηση πρωί

και απόγευμα — έκαναν χθες οι 
ποδοσφαιριστές του ΟΦΗ υπό 
την καθοδήγηση του κ. Γκέραρντ 
στο βοηθητικό γήπεδο του Συλ 
λόγου.

ΟΙ προπονήσεις ήταν ιδιαίτερα 
εντατικές, απούσιαζαν δε οι Σα 
μαράς, Νιόπλιας, Βλαστός και 
Βασιλείου που συμμετέχουν στα 
Εθνικά συγκροτήματα.

ΤΟ απόγευμα έγινε προπόνηση 
και στους τερματοφύλακες.

ΣΗΜΕΡΑ οι ποδοσφαιριστές 
του ΟΦΗ θα έχουν ρεπό, ενώ 
αύριο θα προπονηθούν πρωί και 
απόγευμα. Την Παρασκευή το 
απόγευμα θα γίνει η τελευταία 
προπόνηση της εβδομάδας στο 
κυρίως γήπεδο και θα επιλεγούν 
οι 16 για τον αγώνα της Κυρία 
κής με τον Ηρακλή.

το από τις πολλές βροχές και την 
συνεχή χρήση.

Ο ΥΜΝΟΣ ΤΟΥ ΟΦΗ
ΠΑΡΑΛΗΦΘΗΚΕ σε κασέτα ο 

Υμνος του ΟΦΗ ο οποίος θα α- 
κουσθεί για πρώτη φορά την Κυ 
ριακή πριν από τον αγώνα με 
τον Ηρακλή.

ΔΕΝ ΕΜΦΑΝΙΣΤΗΚΕ
Ο ΤΥΧΕΡΟΣ ΤΟΥ ΛΑΧΝΟΥ

ΜΕΧΡΙ χθες βράδυ δεν είχε εμ 
φανισθεί ο τυχερός για να παρα 
λάβει το αυτοκίνητο που κλήρω 
σε ο ΟΦΗ. Να υπενθυμίσομε ότι
το αυτοκίνητο κερδίζει ο 
θμός 4628.

Ο κ. ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ 
ΣΦΥΡΙΖΕΙ 
ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ

αρι-

ΕΡΓΑΣΙΕΣ
ΣΤΟ ΒΟΗΘΗΤΙΚΟ

ΧΘΕΣ το μεσημέρι έγιναν ορι 
σμένες απαραίτητες εργασίες για 
την βελτίωση του αγωνιστικού 
χώρου στο γήπεδο του ΟΦΗ το 
οποίο είχε πάθει ζημιές στο χόρ

ΣΤΟΝ αγώνα της Κυριακής με 
ταξύ ΟΦΗ — Ηρακλή θα σφυρί 
ξει ο κ. Βασιλάκης που θα έχει ε­
πόπτες γραμμών τους κ.κ. Χρι- 
στοδουλίδη και Τσάκωνα. Και 
οι τρεις είναι του Συνδέσμου Α­
θηνών.

ΕΞΑΛΛΟΥ στον αγώνα Κυπέλ 
λου μεταξύ ΟΦΗ — ΕδεσσαΤκού 
θα σφυρίξει ο κ. Καραμάνηςτου 
Συνδέσμου Βοιωτίας.

ΑποφοοίοτηκεαναβιόρΟρωοπ 
κατηγοριών οτο ποδόοιροιρο.

ΑΘΗΝΑ 13 (ΑΠΕ) — ομάδων θα παρουσιασθεί ως ε-
Οι τρεις ομάδες που θα καταλά 
βουν τις ισάριθμες τελευταίες θέ 
■σεις της τελικής βαθμολογίας 
στο φετινό πρωτάθλημα της Α’ 
Εθνικής Κατηγορίας θα υποβιβα 
σθούν στην Β’ Κατηγορία από 
την οποία στην Α' θα προαχθούν 
οι τρεις ομάδες που θα πάρουν 
τις ισάριθμες «πρώτες» θέσεις 
στην τελική κατάταξη του φετι 
νού πρωταθλήματος.

Αυτό το ανακοίνωσε ο υφυ­
πουργός Αθλητισμού κ. Σ. Βαλυ 
ράκης ο οποίος ακόμα τόνισε πως 
η σχετική απόφαση του για την 
■αναδιάρθρωση των Κατηγοριών 
στο ποδόσφαιρο υπογράφηκε 
και στάλθηκε στην εφημερίδα 
της κυβέρνησης για δημοσίευση.

ξήζ·
Α’ Εθνική 

ζοντα ι 3.
Β' Εθνική

16 ομάδες, υπαβιβό

18 ομάδες ανέρχον-

Ακόμα ο ·κ. Βαλυράκης ανακοί 
νωσε πως στο τέλος της φετινής 
χρονιάς από την 2η Εθνική θα υ 
πσβιβασθούν 6 ομάδες ενώ από 
την Τρίτη στη Δεύτερη θα προα 
χθούν 4 συγκροτήματα.

Επίσης συνέχισε ο κ. υφυπουρ 
γός από την Τρίτη Κατηγορία θα 
υπόβιβασθούν 13 ομάδες και α­
πό την φετινή «Βθννκή Ερασιτε; 
χνική Κατηγορία» θα προαχθούν 
•στην Τρίτη 7 συγκροτήματα.

’Ετσι στη νέα αγωνιστική χρο 
νιά η 4η Εθνική Κατηγορία θα 
«λειτουργήσει» με 72 ομάδες σε 
4 Ομίλους.

Τέλος ο κ. Βαλυράκης ανέφερε 
πως στην απόφαση του για την 
αναδιάρθρωση των κατηγοριών 
στο ποδοσφαιρικό χώρο στη 
«χρονιά» 1987—88 η κίνηση των

ται 3, υποβιβάζονται 4.
Γ' Εθνική 36 ομάδες σε 2 Ομί 

λους των 18 ομάδων. Ανέρχονται 
4, δηλσδή 2 από κάθε Ομιλο. Υ­
ποβιβάζονται 22, δηλαδή οι 11 
τελευταίες από κάθε Ομιλο.

Δ' Εθνική Ερασιτεχνική Κατη 
γορία όπως προαναφέρεται με 
την συμμετοχή 72 ομάδων σε 4 
Ομίλους των Γ8 ομάδων. Ανέρ 
χονται στην Γ’ Εθνική κατηγο 
ρία οι 4 πρωταθλήτριες των ισά 
ριθμων Ομίλων.

Λαμβανομένου υπόψη ότι από 
την περίοδο 1988—89 και εφε 
ξής η Δ’ Εθνική Ερασιτεχνική κα 
τηγορία θα συγκροτηθεί από 36 
ομάδες σε 2 Ομίλους των 18, 
στην Κατηγορία αυτή — πέρα 
από τις 22 ομάδες που θα υποβι 
βασθούν από την Γ' Εθν. Κατη 
γορία — ο καθορισμός των λοι 
πών 14 ομάδων ανατίθεται στο 
Δ.Σ. της ΕΠΟ.

Περίοδος 1988—89 και εφεξής.
Α’ Εθνική 16 ομάδες υποβιβά 

ζονται 3.
Β' Εθνική 18 ομάδες, ανέρχον 

ται 3, υποβιβάζονται 3.
Γ’ Εθνική 18 ομάδες, ανέρχον 

ται 3, υποβιβάζονται 4
Δ’ Εθν. Ερασ. Κατηγ. 36 σε 2 

Ομίλους των 18. Ανέρχονται συ 
νολικά 4 ομάδες, δηλ. 2 από κά 
θε Ομιλο. Ο αριθμός των υποβι 
βαζομένων ομάδων και ο τρόπος 
συμπλήρωσης ανατίθεται στο Δ. 
Σ. της ΕΠΟ.

Προτείνει
Την αντίθεσή του για τις 

ρυθμίσεις που προβλέπονται 
στις περιοχές ελέγχου τουριστι­
κής ανάπτυξης διατυπώνει σε 
•έγγραφο που έστειλε το ΤΕΕ) 
ΤΑΚ προς τους υπουργούς Ε­
θνικής Οικονομίας και ΠΕ.ΧΩ. 
ΔΕ.

Στο έγγραφο τονίζεται ότι 
το ΤΕΕ) ΤΑΚ είναι αντίθετο 
στην σχετική υπουργική από­
φαση, γιατί:
* Η πράξη αποδεικνύει ότι η 

πολιτική των συνεχών δεσμεύ­
σεων και απαγορεύσεων όχι μό­
νο δεν οδηγεί στην «αναβάθμι­
ση» του τουρισμού και στην 
μείωση των επενδύσεων στις 
«κορεσμένες» περιοχές σε όφε­
λος άλλων (όπως υποτίθεται ό­
τι- είναι η πρόθεση των εισηγη­
τών του μέτρου) ■ αλλά οδηγεί 
ακριβώς στο αντίθετο αποτέλε­
σμα: στην υποβάθμιση του 
τουρισμού με αυθαίρετες μονά­
δες, χωρίς την απαραίτητη υ­
ποδομή και την κάλυψη της 
ζήτησης (που αναμφισβήτητα 
υπάρχει) με δεκάδες μη ελεγχό­
μενες μικρομονάδες που δημι- 
•ούργούνται «όπως - όπως», «α- 
ξιοποιώντας» νομοθετικά κενά 
και την αδυναμία ελέγχου από 
πλευράς υπηρεσιών.

Είναι γνωστό (και βεβαίως 
πολύ καλό το εγνώριζε η ειση­
γητική Επιτροπή) ότι ενώ για 
μεγάλο χρονικό διάστημα είχε 
απαγορευτεί εντελώς η ανέγερ­
ση τουριστικών μονάδων, δε­
κάδες μικρές τουριστικές μονά­
δες δημιουργήθηκαν με οικοδο­
μικές άδειες «γραφείων» ή «κα­
ταστημάτων».

2ον) Είναι παράλογο να μη 
δίδονται άδειες επέκτασης σε υ­
φιστάμενες νόμιμες μονάδες με 
το δικαιολογητικό ότι δεν είναι 
Α' και ΑΑ' τάξεως, όπως ερμη­
νεύουν την απόφαση οι Υπηρε­
σίες σας. Πράγματι οι μονάδες 
Β' και Γ' τάξης ή δεν πρέπει να 
επεκταθούν ή θα πρέπει να ανα­
μορφωθούν με βάση τις προ­
διαγραφές των κατηγοριών Α'

να συγκληδεί σύσκεψη φορέων
και ΑΑ , που σημαίνει κατά τον 
EOT μερική κατεδάφιση και α- 
νακατασκευή.

3ον) Δεν είναι δυνατόν πε­
ριοχές με διαφορετικά χαρακτη­
ριστικά να αντιμετωπίζονται με 
τον ίδιο τρόπο.

4ον) Οι όροι που τίθενται 
με την υπουργική απόφαση με 
δεδομένο το μέγεθος των ιδιο­
κτησιών και το κόστος γης στην 
Κρήτη ισοδυναμούν με ουσια­
στική απαγόρευση, σε μια επο­
χή που υποτίθεται ότι αγωνι­
ζόμαστε να προσελκύσομε επεν­
δυτές.

5ον) Γιατί θέτει «εκτός μά-

πιο σημαντική ίσως τουριστική 
περιοχή στη χώρα μας οδηγεί­
ται στην υποβάθμιση και την 
οικονομική καταστροφή, πορεία 
που δεν ανακόπτεται, αλλά αντί 
θετά επιταχύνεται, με αποφά­
σεις απαγορεύσεων των οποίων 
οι συντάκτες γνωρίζουν ότι εί­
ναι ανεφάρμοστες.

β) Προτείνουμε επίσης να 
συγκληθεί σύσκεψη Υπηρεσιών 
και ενδιαφερομένων φορέων που 
θα καθορίσει την πολιτική που 
θα ακολουθείται στις περιοχές 
τουριστικού ελέγχου μέχρι την 
ολοκλήρωση και της παραπάνω 
μελέτης. Μία αντιμετώπιση του

χης» τους μικρούς επενδυτές προβλήματος θα μπορούσε π.χ.
και υποδηλώνει ριζική αλλαγή 
πολιτικής στον τουριστικό το­
μέα.

6ον) Γιατί έγινε πάλι εν α- 
γνοία των ενδιαφερομένων φο 
ρέων και του ΤΕΕ, παρά την 
προσπάθειά μας για παρέμβα­
ση και τη μακρά κυοφορία της 
■απόφασης. Για μια ακόμα φορά 
το κέντρο επιβάλλει απόψεις 
στην «περιφέρεια» μέσα από 
την οπτική των γραφείων του...

7ον) Γιατί έχει ορισμένα γεω­
γραφικά κενά που δημιουργούν 
ερωτηματικά. Εκεί δεν απαιτεί­
ται «αναβάθμιση»;

να είναι η χορήγηση αδειών 
•εγκατάστασης μονάδων από το­
πικές επιτροπές στις οποίες θα 
μετέχουν ο EOT, το ΥΠΕΧΩΔΕ, 
η ΥΠΑ του Υπουργείου Εθνικής 
Οικονομίας, το ΤΕ, ο Σύλλογος 
Ξενοδόχων, και ο ΟΤΑ της πε­
ριοχής. Οι χορηγήσεις των πα­
ραπάνω αδειών θα γίνονται με 
βάση συγκεκριμένα κριτήρια 
που πρέπει να πληρούνται σε 
κάθε περίπτωση.

ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ:

α) Το Τμήμα μας έχει από
χρόνια προτείνει τη σύνταξη 
μιας συνολικής μελέτης της βό­
ρειας παραλίας της Ανατολικής 
Κρήτης, που θα καθορίζει συ­
γκεκριμένες χρήσεις γης, θα κα­
θορίζει την τουριστική χωρη­
τικότητα των περιοχών, θα 
προτείνει συγκεκριμένα και σο­
βαρά έργα τουριστικής και κοι­
νωνικής υποδομής και άλλες εξυ 
πηρετήσεις, τέτοιες που και να 
επιτρέπουν στις μικρές μονάδες 
να επιβιώσουν και τις τουρι­
στικές υπηρεσίες να αναβαθμί­
σουν και το περιβάλλον να 
προστατεύσουν.

Αν δε γίνει αυτό, μοιραία η

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η ΕΝΩΣΗ ΓΕΩΡΓΙΚΩΝ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ, 

γνωρίζει ότι άρχισε από σήμερα η πληρωμή της επιδότη­
σης λαδιού στην παραγωγή εσοδείας 1985—86 με την παρα 
κάτω σειρά:

Από No 1—1000 σήμερα Τετάρτη 14-1-1987
•Από No 1001—2000 ημέρα Παρασκευή; 116-1-1987
Από No 2001—3000 ημέρα Δευτέρα 19-1-1987
Από No 3001 και άνω ημέρα Τρίτη 20-1-1987

Παρακαλούμε, οι παραγωγοί να έχουν μαζί τους την από 
δειξη παραλαβής δικαιολογητικών και την Αστυνομική τους 
Ταυτότητα.

Ηράκλειο 14-1-1987
Από την Ένωση Γεωργ. Συν)σμών Ηρακλείου

Σήμερα Ηλιούπολη - ΠΟΑ
Εργοτέληζ - Καλαμάκι 2.45

ΣΤΟ γήπεδό του ο Εργοτέλης 
θα αναμετρηθεί σήμερα με την 
■Καλαμάτα για το πρωτάθλημα Γ' 
Εθνικής Κατηγορίας. Το ματς αυ 
τό είναι εξ αναβολής της 4ης αγω 
νιστικής ημέρας του πρωταθλή­
ματος, δεν είχε γίνει δε στην κα 
©ορισμένη ημερομηνία λόγω των 
•σεισμών της Καλαμάτας.

νωλακάκης έχει τους εξής ποδο­
σφαιριστές:

Χαλκιαδάκης, Σιώζος, Δού­
κας, Μαράκας, Φράγκιαδά- 

κης, Κεφάκης, Χατζηπαναγιώ 
του, Γιαλαμάς Αντωνόπου- 
λος, Μπόλος, I και Γ. Πετρά 
κης, Σπιθάκης, Μερταράκης.

ί Από τον Σύλλογο Λογιστών
< και βοηθών Λογιστών Ηρα

κλέίου εκδόθηκε η παρακάτω 
ανακοίνωση:

Ο Σύλλογός μας σε υλοποίηση 
σχετικής υπόσχεσης προς τα υέ 
λη του και για να συμβάλει στη 
σώστή εφαρμογή του ΦΠΑ, πρα 
γματοποιεί εκ νέου σεμινάριο 
στο ΕΚΗ τις παρακάτω ημερομη 
νίες:

Σάββατο 17-1-87 ώρες 9 π.μ. 
— ι μ-μ-

Κυριακή Τ8-1-87 ώρες 10 π.μ. 
— 2 μ.μ.

Καλούνται να παρακολουθή­
σουν το σεμινάριο όλοι οι Λογι 
•στές και λογίστριες καθώς και ε- 
πάγγελματοβ ιοτέχνες ·κα ι έμπορο ι 

Με την ευκαιρία αυτή γνωρίζο 
με στα μέλη μας ότι ο Σύλλογός 
μας θα πραγματοποιήσει συνε­
στίαση το Σάββατο 24-1-87.

Προσκλήσεις θα διατίθενται 
τις ημέρες του σεμιναρίου στο 
ΕΚΗ στα γραφεία του συλλόγου 
μας.

Για το Δ.Σ. 
Ο Πρόεδρος 
Κώστας Λωλας 

Ο Γεν. Γραμματέας 
Χρηστός Μελεσσανάκης

Παρακαλούμε για τη νάμεση 
αναμόρφωση της ανωτέρω από­

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
φασης με βάση τα αναφερόμε- 14-1-87
να στο έγγραφο του Τμήματός Ν. Υόρκης 133,329 138,771
μας. Άλλωστε ήδη από τις πρώ Δ. Γερμανίας 70,760 73,648
τες ήδη ημέρες εφαρμογής της Γ αλλίας 21,207 22,073
προέκυψαν σοβαρά προβλήμα­ Αγγλίας 198,538 206,642
τα τα οποία τελικά αποβαίνουν Ελβετίας 84,611 88,065
•εις βάρος της Εθνικής Οικονο­ Ολλανδίας 62,255 64,817
μίας. Ιταλίας 100 μ. 9,881 10,287

Με τιμή Δανίας 18,442 19,201
Ο πρόεδρος Αυστρίας 9,976 10,387

Σταύρος Καμπέλης Σουηδίας 19,829 20,645
Ο γραμματέας Νορβηγίας 18,246 18,997

Γιάννης Φορτσάκης

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ

ΑΠΟΦΑΣΗ
Ο Δήμαρχοζ Ηρακλείου

ΑΡΚΕΤΟΥΣ απόντες θα έχει και 
σήμερα από την δύναμή του ο 
Εργοτέλης. Συγκεκριμένα εκτός 
των ΣυνΤτχάκη, Πασσά και Καρα 
τζά θα λείψει και ο Κορωνάκης, 
που συμπλήρωσε τρεις, κίτρινες 
•κάρτες ενώ αμφίβολη είναι και η 
συμμετοχή του Φραγκιαδάκη που 
είναι τραυματίας.

ΣΤΗΝ διάθεσή του ο προπο­
νητής των κιτρινόμαυρων κ. Μα

ΤΟ ματς Εργοτέλη — Καλαμά 
τας θ' αρχίσει στις 2,45' μ.μ., εί 
ναι δε ιδιαίτερης 'βαθμολογικής 
σημασίας για τους κιτρινόμαυ- 
ρους. Ετσι πιστεύεται ότι θα 
κάνουν μια καλή εμφάνιση προ 
κειμένου να αποσπάσουν την νί 
κη. Στην προσπάθεια τους αυτή 
θα πρέπει να τους βοηθήσουν 
και οι φίλαθλοι δίδοντας ένα επι 
βλητικό παρών σήμερα το από­
γευμα στο γήπεδο.

ΣΤΗΝ Αθήνα με την Ηλιούπολη 
αγωνίζεται σήμερα το απόγευμα 
ο ΠΟΑ στον εξ αναβολής αγώνα 
του της 13ης 'αγωνιστικής ημέ­
ρας του πρωταθλήματος Εθνικής 
Ερασιτεχνικής Κατηγορίας. Το 
ματς δεν είχε γίνει στην κανόνι 
κή σειρά του γιατί δεν είχε εμφα 
νισθεί ο διαιτητής.

ΣΤΟΝ σημερινό αγώνα ο ΠΟΑ 
θα αγωνισθεί με αρκετές ελλεί­
ψεις. Συγκεκριμένα από την δύνα 
μή του θα απουσιάσουν οι τραυ 
ματιές Σινάνης, Μπακούσης και 
•Ματθαίου καθώς και ο Μασέλης

που. συμπλήρωσε τρεις . κίτρινες 
κάρτες και τιμωρήθηκε με μια α 
γωνιστική.

ΣΤΗΝ Αθήνα με την ομάδα 
του Ατσαλένιου βρίσκονται οι ε 
ξής ποδοσφαιριστές:

Κοτζαμάνης Μπουγαδάκης 
Πελέκας Λυριτζής Ρωμανό- 
κης Καστρινάκής Κοκόσης 
Σφακιανάκης Κάλλος Μα- 
στρσγιαννάκης Μηλιαράς I. 
και Η., Βάβουλας.

ΣΤΟ ματς Ηλιούπολης — ΠΌΑ 
θα σφυρίξει ο κ. Μπίζας του Συν 
δέσμου Βοιωτίας.

Μικρά άλλο ενδιαφέροντα
μα

• ΧΘΕΣ στάλθηκε τηλεγράφη 
ι στον Ηρόδοτο να εμφανισθεί

ΤύπρόγρπμμοτουΠαγκρπτίου
Σεμιναρίου του Σ. Ηρακλείου

ΠΕΡΙΠΟΥ 200 διαιτητές θα πα 
ρακολουθήσουν το Β’ Παγκρήτιο 
Σεμινάριο Διαιτησίας Πσδοσφαί 
ρου το οποίο θα πραγματοποιη 
Όεί το Σαββατοκύριακο 17 και 
Τ8 Ιανουάριου στο ξενοδοχείο 
«ΞΕΝΙΑ» της πόλης μας. Συγκε­
κριμένα το σεμινάριο έχουν δηλώ 
σει συμμετοχή:

χνικά θέματα για μια καλή διαι
τησία».

Ώρα 7 μ.μ. εισήγηση από 
■κ. Τριανταφύλλου με θέμα 
πέναλτυ».

Ώρα 8 μ.μ. εισήγηση .από

τον
«το

τον

Σύνδεσμος Ηρακλείου 75 διαι­
τητές εν ενεργεία και όσοι παραυ 
ρεθούν από τους μη εν ενεργεία.

Χανιών 20
Ρεθύμνου 24
Λασιθίου 18
Ρόδου 25
Σ.Ε.Δ. 13
Φιλοξενούμενοι 15
Ομοσπονδία Δ.Π.Ε. 10

Πρόεδρο του ΣΕΔ κ. Αλεξανδρή 
με θέμα «κρίσεις του διαιτητή 
και όρια».

Ώρα 9,30’ μ.μ. απονομή τιμή 
τικών διακρίσεων στους κ.κ. Σαβ 
βαρή και Τζουβάρα. Αδελφοποίη 
ση Συνδέσμων Ηρακλείου και Ρό 
δου. Δεξίωση - γεύμα.

στον Αθλητικό Δικαστή την Δευ 
τέρα 19 Ιανουάριου όπου θα συ 
ζητηθεί προσφυγή της Καλαμά­
τας «για το κύρος του αγώνα της 
με τον Ηρόδοτο» που έγινε στην 
Αλικαρνασσό στις 29 Δεκεμβρίου

® ΣΤΟΥΣ αγώνες Α’ Εθνικής 
της Κυριακής θα σφυρίξουν αι 
εξής διαιτητές: ΠΑΟΚ — Πανιώ 
νιος ο κ. Κάννος (Αθηνών), Καλα 
μαριά — Διαγόρας ο κ. Ναούμ 
(θεσ)κης), ΑΕΚ — Βέροια ο κ. 
Καπετανάκης (Πειραιά), Γιάννι­
να — Λάρισα ο κ. Ντάουλας (Α 
γρινίου), Δόξα — Ολυμπιακός ο 
κ. Μπρέντας (θεσ)κης) Εθνικός 
— Αρης ο κ. Γερμανάκος (Αθη­
νών) , Απόλλων Αθ. — ΠΑΟΙΚ ο

Αρκαδικού νια το πρωτάθλημα 
μπάσκετ Επαρχιακού Ομίλου θα 
γίνει το Σάββατο στις 5 μ.μ. στο 
κλειστό της πόλης μας.

• Ο ΗΡΑΚΛΕΙΩΤΗΣ διαιτη­
τής κ. Κουκουλάκης θα σφυρίξει 
στον αγώνα Κυπέλλου μεταξύ I 
ωνικού — Δόξας Δράμας με επό 
πτες τους κ.κ. θεμελη (Ηρακλεί­
ου) και Φωτόπουλο (Πειραιά).
• ΣΤΟΝ αγώνα Κυπέλλου μετά 

ξύ Μακεδονικού — Ηροδότου θα 
σφυρίξει ο κ. Ποτούρογλου του 
Συνδέσμου Θεσσαλονίκης.

κ. Κοντογιαννίδης (Θράκης).
• Ο ΑΓΩΝΑΣ μεταξύ ΠΕΗ και

• ΣΤΟΥΣ αγώνες Ηροδότου— 
Θήβας και ΠεραμαΤκού — Εργο 
τέλη που θα γίνουν την Κυριακή 
για το πρωτάθλημα Γ’ Εθνικής, 
θα σφυρίξουν οι κ.κ. Παπαγεωρ 
γιου (Αθηνών) και Τσάμης (Ηλεί 
ας) αντίστοιχα.

Τά τοπικά πρωταθλήματα

ΤΟ αναλυτικό πρόγραμμα του 
Σεμιναρίου είναι το εξής:

Κυριακή
Ώρα 9 π.μ. εισήγηση από τον 

•κ. Μερσύνη με θέμα «διαγώνιο 
σύστημα - συνεργασία διαιτητή 
με επόπτες».

Ώρα 10 π.μ. εισήγηση από τον 
κ. Λάτσιο με θέμα «κριτήρια διαι 
τητικής ωριμότητας».

Σάββατο
Ώρα 3 μ.μ. τελετή έναρξης, 

προσφωνήσεις.
Ώρα 4 μ.μ. εισήγηση από τον 

καθηγητή διαιτησίας FIFA κ. 
Σαββαρή με θέμα «η βία και τρό 
ποι αντιμετώπισης της».

Ώρα 11 π.μ. εισήγηση από 
τον κ. Γ. Κουναλάκη με Θέμα «δια 
γώνιο σύστημα και η πείρα του 
διαιτητή».

Ώρα 5 μ.μ. εισήγηση από τον 
ψυχολόγο κ. Σταλίκα με Θέμα 
«ψυχολογία διαιτητή - Θεατή».

Ώρα 6 μ.μ. εισήγηση από τον 
κ. Τζουβάρα με θέμα «μικρά τε

Ώρα 11,30’ π.μ. εισήγηση από 
τον κ. Κουκουλάκη με θέμα «εμ 
πειρία από τα ΕυρωπαΊ’κά γήπε 
δα».

Ώρα 12 μ. απονομές δίπλωμά 
των και τιμητικής διάκρισης 
στον κ. Τικμόγλου.

ΓΙΑ τα τοπικά πρωταθλήματα 
Α' και Β’ Κατηγορίας θα διεξα- 
χθούν σήμερα Τετάρτη και ώρα 
3 μ.μ. ορισμένες συναντήσεις που 
περιλαμβάνονται στις αγωνιστι­
κές του προσεχούς Σαββατοκύ­
ριακου που δεν θα διεξαχθόύν 
ματς λόγω του Σεμιναρίου των 
Διαιτητών.

ΣΥΓΚιΕΚΡιΙΜιΕΝΑ σήμερα θα γί 
νουν τέσσερις αγώνες της πρώ­
της αγωνιστικής του β' γύρου 
(16ης του πρωταθλήματος) Α’ 
Κατηγορίας και τρεις αγώνες της 
16ης αγωνιστικής του πρωταθλή 
ματος Β' Κατηγορίας (Α- Όμι­
λος).

ΤΟ αναλυτικό πρόγραμμα είναι 
το εξής:

Α’ Κατηγορία
ΠΟΑΛ — Ανθεστίων γήπεδο 

Λιγορτύνου, διαιτητής ο κ. Β·ελε 
γρσκης επόπτες οι κ.κ. Ιωαννίδης 
και Κοκκινίδης.

ΕΓΟΗ — Εθνικός γήπεδο Ε- 
ΓΟΗ διαιτητής ο κ. Κουκουλάκης 
■επόπτες οι κ.κ. Τερεζάκης και Φου 
κάκης.

Τύλισσος — Κόρακας γήπεδο 
Τυλίσσου, διαιτητής ο κ. Κουνά 
λάκης επόπτες οι κ.κ. Γαρεφαλά 
κης και Μαράκης.

ΑΕΚ — Αστέρας γήπεδο ΑΕΚ 
διαιτητής ο κ. Ματαλιωτάκης ε­
πόπτες οι κ.κ. Καβροχωριανός 
και Μ. Ακουμιανάκης.

Β’ Κατηγορία
Δόξα — Δαμάστα γήπεδο Μοι 

ρών διαιτητής ο κ. Νταναλάκης 
επόπτες οι κ.κ. Χουρσανίδης και 
Σεραφειμίδης.

ΠΑΟΚ — ΑΟΚΑ γήπεδο Καλέ 
σίων διαιτητής ο κ. ΣαΊ'τάκης 
επόπτες οι κ.κ. Τ. Ακουμιανάκης 
και Βιτώρος.

Πετροκεφάλι — Ηρακλής γήπε 
δο Τυμπακίου διαιτητής και επό 
πτες εκτός Ηρακλείου.

Έχοντας υπόψη:
Γ. Τις διατάξεις του άρθρου 106 του ΓΪ.Δ. 76)1985
2. Την αριθ. 3)1987 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου 

Ηρακλείου με την οποία περιορίζεται η θητεία των Αντι- 
δημάρχων σε ένα έτος

3. Τις υπηρεσιακές ανάγκες του Δήμου 
Αποφασίζομε

Ορίζομε Αντιδημάρχους τους Δημοτικούς Συμβούλους κ.κ.
1. Ηρακλή Μιχελινάκη, 2. Ευάγγελο Ρομπογιαννάκη, 3. Ιω­
άννη Σταρίδα, στους οποίους και. μεταβιβάζομε τις εξής αρ- 
μοδιότητές μας:
1. Ηρακλής Μιχελινάκ'ής: Αρμόδιος για θέματα Οικονομικά 
Δήμου και Δημοτικών Επιχειρήσεων.
2. Ευάγγελος Ρσμπονιαννάκης: Αρμόδιος για θέματα της 
Τεχνικής Υπηρεσίας ΟδοποΓί'ας, μηχανολογικά, κατασκευών 
και ηλεκτροφωτισμού.
3. Ιωάννης Σταρίδας: Αρμόδιος για θέματα του Πολεοδομι- 
κού Γραφείου Δήμου και του γραφείου μελετών.

•Κάθε μέτρο που θα κρίνεται αναγκαίο για την εξυπηρέ­
τηση των παραπάνω σκοπών θα εφαρμόζεται ύστερα από 
έγκριση του Δημάρχου.

Η απόφασή ·μας αυτή ισχύει από την ημέρα της δημοσι- 
εύσεώς της στον ημερήσιο Τοπικό Τύπο και θα έχει διάρ­
κεια ενός έτους. .

Ηράκλειο 12-1-1987
Ο Δήμαρχος Ηρακλείου

Μανόλης Καρέλλης

ΚΗΔΕΙΑ
Την προσφιλή μας σύζυγο, μητέρα, κόρη, αδελφή και θεία 

ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΤΙΤΟΥ ΚΑ ΓΣΑΡΛΗ
Πρεσβυτέρα — Ετών 59

κηδεύομε σήμερα Τετάρτη 14 Ιανουάριου και ώρα 3,30 μ.μ. 
από τον Ιερό Ναό Αγ. Γεωργίου Πόρου' (οικία οδός Αργυ- 
ροκάστρου 19).
Ο σύζυγος: Ιερέας Τίτος ΚαΤσαρλής.
Τα παιδιά: Δημήτρης, Κική και Γεωργία.
Οι γονείς, τα αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.

Τον αγαπημένο μας σύζυγο, πατέρα, αδελφό, παππού και 
θείο

ΙΩΑΝΝΗ Α. ΡΟΥΣΟΧΑΤΖΑΚΗ
Ετών 86

που πέθανε κηδεύσμε σήμερα Τετάρτη 14 Ιανουάριου και 
ώρα ΤΙ π.μ. από το σπίτι μας στο χωριό Μοχό Πεδιάδας. Η 
κηδεία θα ψαλεί στον Ι,ιΝ. της Ευαγγελίστριας. Παρακαλού 
με τους συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Σοφία Ρουσοχατζάκη.
Τα παιδιά: Στέφανος και Μαρία Ρουσοχατζάκη, Ευάγγελος 
και Σωσώ Ρουσοχατζάκη.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Παράκληση της οικογένειας όπως μην κατατεθούν στέ 
φανα.

I
 ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ ΐ;

Ο πρόωρος και απροσδόκητος θάνατος του αξέχαστου < [ 
γυιού και αδελφού μας

ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥ ΠΕΡΑΚΗ ί;

μας γέμισε θλίψη και πόνο. Ύστερα από ένα τέτοιο γεγονός, ; > 
αν και μας είναι δύσκολο να συνέλθουμε, αισθανόμαστε ε- 
πιτακτική την ανάγκη να εκφράσουμε τις θερμότερες ευ- 
χαριστίες σε όλους εκείνους που με την οποιαδήποτε συμ 
παράστασή τους και τη συμμετοχή τους στο βαρύτατο πέν- ! ’ 
θος υας, εμετρίασαν πραγματικά τον πόνο μας. Προσωπικά ]> 
επιθυμώ να ευχαριστήσω ιδιαίτερα εκείνους που με ανθρώ ; > 
πινη κατανόηση βοήθησαν ουσιαστικά ώστε να μπορέσω <' 
να παρασταθώ μέσα σε ελάχιστο χρόνο, στις τελευταίες στι <; 
γμές του εκλιπόντος που νοσηλευόταν σε νοσοκομείο του ’ 
Σικάγου (των Η,Π.Α., καθώς και εκείνους που μας διευκόλυ > 
ναν στη μεταφορά της σοροϋ του. Συγκεκριμένα εκφράζω 
τις ευχαριστίες μου στον Κεντρικό Λιμενάρχη Ηρακλείου, jl 
Πλοίαρχο Λ.Σ.. ΦΟΥΡΤΟΥΝΑ Μερκούρη, στο προσωπικό <; 
του Κεντρικού Λιμεναρχείου, στην Υπηρεσία έκδοσης δια- <; 
βατηρίων της ΝΟΜΑΡΧΙΑΣ Ηρακλείου, στον Διευθυντή J > 
του ΤΕΛΩΝΕΙΟΥ Ηρακλείου κ. Γιώργο ΣΗΦΑΛΑΚΗ, στους ;> 
Υπαλλήλους Τελωνοφυλακής Ηρακλείου και στον Υγειονό- 
μο του Αεροδρομίου. Τέλος ευχαριστώ συγγενείς και φίλους < I 
και όλους εκείνους που έστω και νοερά, συμμετείχαν στη <; 
θλίψη μας. < ’

Εκ μέρους ολόκληρης της οικογένειας του εκλιπόντος J > 
Ο αδελφός του Γιώργος ΠΕΡΑΚΗΣ, Υπολιμενάρχης ];

ΣΥΜΠΑΡΑΣΤιΑΣΗ στην αυριανή πανεργατική απεργία αποφά­
σισε να εκδηλώσει το Δημοτικό Συμβούλιο. Το θέμα «εκτός ημερη 
σίας διατάξεως» συζητήθηκε στην χθεσινοβραδυνη συνεδρίαση 
και το σχετικό κείμενο θα δοθεί σήμερα.

◄----------- ►
ΞΑΦΝΙΚΗ επίθεση από το ακροατήριο δέχθηκε χθες στο Δήμο 

τικό Συμβούλιο ο Δήμαρχος κ. Καρέλλης μετά την ανακοίνωση 
'των τριών Αντιδημάρχων. Η (απίθέση» προήλθε από τον τ. Δήμο 
Τίκό Σύμβουλο κ. Χανιωτάκη την οποία φυσικά αντιπαρήλθε ο κ. 
Καρέλλης.

ΑΡΓΑ προχθές το βράδυ στο «ρουφ - γκάρτεν» του «ΝΤορέ» 
που Φαίνεται να κερδίζει τους ρομαντικούς της νύκτας, συναν­
τήθηκε συνάδελφος με τον τ. Αντιδήμαρχο κ. Βαρδαβά. Στην 
συντροφιά προστέθηκε και τρίτος άγνωστος στον κ. Βαρδαβά, 
τον οποίο προθυμοποιήθηκε να συστήσει ο συνάδελφος. Ο κ. 
Βαρδσβάς δεν άντεξε και αυτοσυστήθηκε ως ο «αποκεφαλισθείς 
Αντιδήμαρχος» προς έκπληξη των άλλων που δεν παρέλειψαν ω­
στόσο να εκδηλώσουν την εκτίμησή τους δηλώνοντας και οι δύο 
«είμαστε μαζί σου».

ιΕΝΑΣ σπουδαστής των ΠΕΙ Ηρακλείου και μέλος του Κ.Σ. της 
ΕΣΕΕ φεύγει για τη Νικαράγουα. Εκεί θα βοηθήσει στην συλλογή 
καφέ και φυσικά θα μεταφέρει και την συμπαράσταση της σπου 
δάζουσας.νεολαίας στον αγωνιζόμενο λαό της Νικαράγουας. Χθες 
στα ΤΕΙ έγινε ειδική εκδήλωση προς τιμή του νεαρού σπουδαστή 
πού ας σημειωθεί είναι μέλος της ΚΝΕ.

«Φ----------- ►
ΑΚΟΥΣΤΗΚΕ και το μεταφέρω. Τις επόμενες μέρες ο νέος Αντι- 

δήμαρχος κ. Ρομπογιαννάκης θα ετοιμάσει τραπέζι για τους δη­
μοσιογράφους στην «μικρή του περιοχή» τον Ζαρό και στο μενού 
φυσικά , και πέστροφες.

----------- ►
ΣΗΜΕΡΑ το βράδυ στην γκαλερί «Ζυγός» εγκαινιάζεται έκθεση 

ζωγραφικής με έργα του Νίκου Καλατζή. Η έκθεση θα παραμείνει 
ανοικτή μέχρι τις 14 Φεβρουάριου.

•4----------- ►
ΈΝΤΟΝΗ Κομματική δραστηριότητα αναπτύσσει τελευταία η 

τοπική Οργάνωση της Ν.Δ. Έτσι μετά τις Τομεακές συγκεντρώσεις 
στα χωριά της Πεδιάδας την Παρασκευή προγραμματίζεται Το- 
μεακή συγκέντρωση στον Ζαρό.

Η millill TOY «■ ΟΚΜΗ
Συνέχεια α«ό την 1η σελίδα 

γαισίι'α των δίηίμιοτών αυτής της 
πόλης. Εμείς την προσφέρομε 
είλικρινώς ψρος πάσα κατούθυν 
ση. Αναμένεται η επίσης ειλικ 
■ρίνής αποδοχή της.

ΑπαΊΤΒΐται ακόμα π σόμπα 
■ρασταση της πολιτείας. Ειπιτρέ 
ψτε μου νατην θεωρώ δεδομένη 
—Το δεδομένο αυτό συνάγεται

ΕΝΩΣΗ ΙΔΙΩΤΙΚΩΝ 
ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ

ΚΑΛΕΣΜΑ
Συνάδελφοι, Συναδέλφισσες 

Πάρτε μαζικά μέρος στην 24ω 
ρήι Απεργία την Πέμπτη 15 Ια 
νουαριου διέκδικώντας:

— Κατάργησή της πράξης 
Νομοθετικού τκιριεχομένου.

— Υπογραφή 2υίλίλο<γιική·ς Σύ 
μβυσης Εργασίας

Γνήσια ΑΤΑ στο ύψος 
του Τιιμαριθμου

. —Ιιϊέτρα. κατα της ανεργίας
—, Λύση στα υπόλοιπα προβ 

λήιματα Του κλάδου
— Γνήσιο και·' οΜΤ'ΙΠρίοςκοπευ 

τικό ΣΙυνέδριο στη ΓΣΕΕ
Αγωνιστικά
Για το ΔΣ
Ο Πρόεδρος
ΓΙΑΝΝΗΣ ΦΡΑΓΚΟΥΛΗΣ
Ο Γ. Γραμματέας
ΜΑΝΟΛΗΣ ΦΛΟΥΡΗΣ

ΕΝΩΣΗ ΓΠΎΧΙΟΥΧΩΝ 
ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ

•από τη (μέχρι ταύδε πείρα μου.
Αναφέριεσαι, αγαπητέ μου 

Πρόεδρο στην «αΐυταρχίικότητα» 
που μου ικαταμαρτυρούν.

Θα ήίθείλσ να διευκρινίσω ότι 
αν ιμιε τον όροι αυταρχικότητα 
.εννοούν ορισμένοι την εφαρμο 
γήι των Νόμων που έχει τάξει 
η Πολιτεία για· την ανθρώπινη 
συμβίωση,, έί|μαι και· θα1 παραιμβί 
νω αυταρχικός.

Αν επίσης ιμ® τη λέξη αυταρ 
χι.κότητα εννοούν την επιθυμία 
για ανάληψη δράσης και την α 
ποφυγή της απραξίας λόγω Των 
ατελκύτητων συζητήσεων, si 
μαι αυταρχικός.

Αν όμως εννοούν λέγοντας 
ιμε αυταρχικό εκείνο που τον 
χαρακτηρίζει η περιφρόνηση 
των συλλογικών και αντιπροσω 
πευτικών οργάνων και των Δη 
ιμοκρατικών διαδικασιών «άμαι 
ο κατ εξοχήν Δημοκράτης και 
λογω ανατροφής και λόγω πιρο 
σωπικής προϊστορίας καιι λόγω 
πίστης.

Φιλικότατα
ΜΑΝΟΛΗΣ ΚΑΡΕΛΛΗΣ
Δήμαριχος Ηραικίλιειίου.

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ
Γνωστοποιείται σύμφωνα με 

το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Τσικρικωνάκης Ευστάθιος 
του Κων)νου και της Μαρίας τό

ΚΑΙ ΘΕΡΜΑΣΤΩΝ 
ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

ΕΚΗ Λ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Η Ενωσή ΠΤυχιουχων Πρα
κτικων Μηχανικών και Θερμασ 
τών 'Νόμού Ηρακλείου.

Καλιεί τα μέλη της στην 24 
ώρη πανελλά&ική απεργία στις 
15 Του Γενάρη.

Και τα καλεί II) να συιμμετά 
σχουν σ αυτήν εκφράζοντας ε 
τσι · Την αντίθεση τους στην συ 
νέχισηι της ιμή αποκαταστα(σΒως 
της ισορροπίας στους κατώτε 

: ιρόυς μισθούς όπιας είναι ο κλά 
δος ιμας που έχέ» διασαίλεΛπείί α 
πό την πράξήιν Νομοθετικού πό 
ριεχοιμένου

2) Να δοθεί άμεση; ικανοποι 
ηιτική λύση στο τεράστιο πρόβ 
λημα των Ενοικίων ,με συνδυα 
σμό χάραξης στεγαστικής πολι 
τιικής ,3) Καταδικάζουμε 
την συνεχιζοιμίενή Κυβερνητική 
πολίτική που αποφασίσθήκε για 

ΐ το έτος 1987 διότι πλήττει άμιε 
; σα τα κατώτερα· στρώματα των

γένος Κόρσαβα που γεννήθηκε 
καί κατοικεί στο Τεφέλι και η 
Τζορμπατζάκη Αικατερίνη του 
Νικολάου και της Στυλιανής το 
γένος Γαρεφαλάκη που γεννήθηκε 
στο Ηράκλειο και κατοικεί στο 
Τεφέλι πρόκειται να παντρευτούν 
και α γάμος θα γίνει στο Τεφέλι.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ
Με την μιε αριθμό 174) 1986 

Απόφαση του Πολυμελούς Πρω 
τοδιΙκεΛου Ηρακλείου (Εκούσια· 
Δικαιοδιοσι α) αναγνωρίσθηκε 
ως νομυμο το καταστατικό Σω 
,ματσίου με την επωνυμία «Α'θλη 
τίκός Ομιλος Πιτσιδιων Μα 
τάλλων» που εδρεύει στα Πιτ 
σ,ίδια Πυρθισίσηις και· έχε» σκοπό 
την προώθηση του αθλητισμού 
και την εξύψωση του μορφωτι
κοϋ και πνκυμυτικσύ επιπέδου

«ργίαζομένων και ειδικότερα1 τον 
ικλίάδο ιμας. 1

των μελών Θι μέσου αυτού όπως 
έξειδι.ΊΚβύεταΓ και1 με τα μέσα 
που αναφέροντυι στο αποΤελού 
ιμενο από 36 άρθρα καταστατικό

Ηράκλβιο 13—4—19'87 
Η Πληιρθίούσια Δικηγόρος. 
ΜΑΡΙΑ ΖΟΥΡ'ΙΔΑΚΗ

rAXCDAAEIA

Θυγατρική της ΕΘΝΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΓΙΑ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ
Είμαστε το καινούργιο Υποκατάστημα Ζωής στο Ηρά- 

κλειο, της Ασφαλιστικής Εταιρείας «ΑΣΤΗΡ» και ζητάμε συ 
νεργάτες ηλικίας 25 μέχρι 40 χρόνων.

Προσόντα:
• Δραστήριοι
• Εργατικοί
• Απόφοιτοι Μέσης ή Ανώτερης Σχολής

Προσφέρουμε:
• Σταθερή Μηνιαία Αμοιβή
• Προμήθειες - Μπόνους.

Πληροφορίες: Κάθε μέρα εκτός Σάββατο 12 μέχρι 3 μ.μ·. 
στα Γραφεία μας Μέγαρο ΝΤΟΡΕ, δ’ όροφος, Γραφείο 1.

ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ ΤΗΣ €ΛΛΑΔΟΣ_α<

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΗ ΜΙΣΘΩΣΗ
ΤΕΣΣΑΡΩΝ (4) ΦΟΡΤΗΓΩΝ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ ΜΕ ΑΡΙΘΜ. 1)87.

Γνωστοποιείται ότι ο ΟΤΕ Α.Ε. προκηρύσσει Δημόσιο μειοδο 
τικό διαγωνισμό και δέχεται προσφορές στις 29-1-87 ημέρα Πέμ­
πτη και ώρα 10.00 έως 10,30 στο κτίριο του Α)Κ θερίσσου, οδός 
Μ. , Αρχαγγέλου και Φραγκιαδάκη γωνία (στον πρώτο όροφο- 
γραφείο οχημάτων) για τη μίσθωση 4 φορτηγών αυτοκινήτων με 
έδρα το Ηράκλειο, ωφελίμου φορτίου μέχρι 2,5 τον. και για χρο 
νικό διάστημα από 2-2-87 μέχρι 1-2-88.

Περισσότερες πληροφορίες για τους όρους του διαγωνισμού 
στο τηλέφωνο 251099 σπό ώρα 07.20 έως 15.00 κάθε εργάσιμης η­
μέρας.

Εμμ. Παντουβάκης
ΠροΊ’στ. Συγκρ. Ηρακλείου Κρήτης


